KATALOG



micromal)

IHR ZUVERLASSIGER PARTNER FUR

SPANNTECHNIK
ZYLINDERTECHNIK
SONDERANFERTIGUNGEN

UND

ZUBEHOR




icromal)

GEBEN HALT!

DAS UNTERNEHMEN

gw!

IHR ZUVERLASSIGER PARTNER
FUR HYDRAULISCHE SPANNLOSUNGEN

Seit 1989 entwickeln und fertigen wir in Deutschland hochwertige hydraulische Spannelemente fir unsere Kun-
den weltweit.

MICROMAT Produkte werden hauptsédchlich im Bereich des Werkzeugbaus, des Vorrichtungsbaus, des Maschi-
nenbaus, der Gusstechnik sowie des Automotive-Bereichs angewendet und international eingesetzt.

Wir arbeiten taglich daran, lhnen gréBtmaoglichen Service in kiirzester Zeit zu bieten und stellen Ihnen innovative
Losungen fur eine schnelle Datenbereitstellung zur Verfigung. Unser Ziel ist es, unseren Kunden in partner-
schaftlicher Zusammenarbeit eine maBgeschneiderte Lésung zu bieten. Ganz gleich, aus welche Branche Sie
kommen oder ob Sie GroBhandler sind — fordern Sie uns! Wir sind fur Sie da!

a N

VOITH micromar

WIR
Voith Turbo H+L

Hydraulik GmbH Micromat
Rutesheim Spannhydraulik GmbH Duttlenheim
Rutesheim Frankreich

- /




DIE GESCHICHTE

= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

p—
=

2014

Kooperation mit der Quiri Group
in Duttlenheim, Frankreich

1991

Neubau und Umzug in das Gebaude
DieselstraBe 10 in 71272 Malmsheim

2019
Schwenkspanner-Konfigurator online
In 9 Schritten zum
Wunsch-Schwenkspanner

2004

Zusammenschluss mit der Firma

Voith H+L Hydraulik GmbH in Rutesheim
und Bezug des neuen Firmensitzes in der
Siemensstra3e 15 in 71277 Rutesheim

1989

Firmengrindung in einer Garage
in 71272 Malmsheim durch den
heutigen Geschaftsfihrer




— DIE VORTEILE

4 )
9
- -

Individuelle 4 N
\_ Beratung Y, ﬁ O

Hoher Personlicher

\Qualitétsstandard/ IHR SPEZIALIST \_Ansprechpartner )
in der
f SPANN- UND X
ZYLINDERTECHNIK
(" Produktion & ) 4 N\
mlcromal']

WIR GEBEN HALT!

Schnelle
\Reaktionszeiten/

Dom ) - \/
u
Hohe Langjahrige
\_ Fertigungstiefe Y, \_ Erfahrung Y,




= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

PRODUKTUBERSICHT

-

p—
=

SPANNTECHNIK

ZYLINDERTECHNIK

SONDERANFERTIGUNGEN

ZUBEHOR







micromal

SCHWENKSPANNER

OHNE SCHWENKHUB




DER KONFIGURATOR

WIE KONFIGURIEREN SIE IHREN SCHWENKSPANNER?

Nachfolgend finden Sie eine vereinfachte Ubersicht zur Zusammensetzung unserer Produkte.

Fur weitere Information und unseren Online-Konfigurator gehen Sie bitte auf unsere Website www.micromat.de

Wie wird der Schwenkspanner angeflanscht?

Wahlen Sie eine Gehauseform.

Welche Art von Spannarm wird verwendet?
Wahlen Sie einen Kopfform.

Welche Spannkraft wird benétigt?
Waéhlen Sie die BaugroBe.

Welcher Hub wird benétigt?
Wahlen Sie den Linearhub.

Soll der Spannarm indexiert werden?

Wahlen Sie eine Indexierung (nur Kegelausfiihrung).

Wenn keine Indexierung ausgewahlt dann weiter bei 7.

Wo wird gespannt?
Wabhlen Sie den Spannpunkt.

In welche Richtung soll geschwenkt werden?

Waéhlen Sie die Schwenkrichtung zum Spannpunkt.

Wie weit soll der Schwenkarm schwenken?

Waéhlen Sie den Schwenkwinkel vom Spannpunkt aus.

ML L

M620 -| |

M620 - K1:10-| |

M620 - K1:10- 018 -| |

M620 - K1:10-018-08-D

*M620 - K1:10 - 018 - 08 - X -| |

*M610 - K1:10 - 018 - 08 - X- 0 -| |
M610-K1:10-018-08-0-| |

*M620 - K1:10- 018 - 08 - X-0-L-| |

I\/I620—K1:10—018—O8—O—L—D

Zusatzlicher Schutz bei heiBen Spanen? ~ *M620 - K1:10- 018 - 08 - X-0-L 45| |

Wabhlen Sie den Typ des Abstreifers.

Ihre Bestellbezeichnung:

* Mit Indexierung.

M620 - K1:10 - 018 - 08 -0 - L 45-| |

M620 - K1:10-018-08-X-0-L45-M

M620 - K1:10-018 - 08 - 0 - L 45




KOMPONENTEN DER BESTELLNUMMERN

1D BESCHREIBUNG
Gehé&useform M600 = Kopfflansch mit AuBengewinde und
Rohrgewindeanschluss
M620 = Kopfflansch mit O-Ring Anschluss
M630 = FuBflansch mit O-Ring-Anschluss
M640 = Blockbauweif3e mit O-Ring-Anschluss
M650 = Patronenbauweise
M680 = Kopfflansch mit O-Ring-Anschluss
Kopfform K1:10 = Kopfkegel 1:10

K15 = Kopfkegel 15°
PA = Kopf Pendelauge

GK = Kopf Gabelkopf

BaugroBe (Kolben @ in mm)

018

025

028

036

042

Linearhub

8 mm (nur BG 18)
12 mm

15 mm (nur BG 18)
25 mm

30 mm (nur BG 18)

40 mm

Indexierung

leer = keine Indexierung

X = Indexierung

Spannpunkt

Von -90° bis +90° (1°-Teilung)

Schwenkrichtung

L = links R = rechts

Schwenkwinkel

Schwenkwinkel 0°-=90° (1 ° Teilung)

Metallabstreifer

leer = kein Metallabstreifer, M = Metallabstreifer



GEBEN HALT!

!c Dmal.] TECHNISCHE DATEN

gw!

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Schwenkspannzylinder ermoglichen das schnelle und problemlose Einlegen und Entnehmen des Werkstlckes, da
die Spannstellen bei entspanntem Zustand des Zylinders frei sind. Aufgrund der daraus resultierenden Verringe-
rung der Durchlaufzeiten wird die Wirtschaftlichkeit des Fertigungsprozesses erhéht.

Micromat-Schwenkspanner fiihren wahrend der Schwenkbewegung keine Axialbewegung aus. Dadurch re-
duziert sich der fir den Schwenkvorgang notwendige Platz auf ein Minimum. So ist es z.B. mdglich, in kleine
Zwischenrdume einzuschwenken und Werkstticke auch in engliegende Nuten zu spannen.

AUFBAU SCHWENKSPANNER

— Gehause briniert, Kolbenstangenfiihrung induktivgehartet

— Kolben arcorbehandelt

— Schwenkspanner sind mit Entluftungsschrauben ausgestattet
(nicht alle BaugroBen)

— Sehr stabiles Schwenksystem

— Alle Schwenkspanner kénnen mit Spannarm-Indexierung
geliefert werden

1 Schwenkspannergehause
2 Arcor-Kolben
(mit oder ohne Indexierung)
3 Schwenkring
4 Schwenkkolben
5 Kugelftihrung
6 Verschraubung
7 Stahlkugel
8 Spannarmmutter
9 Abstreifer
10 Stangendichtungen
11 Statische Dichtung
12 Kolbendichtung




romah

TECHNISCHE DATEN Ly

BESONDERHEIT DIESES SYSTEMS

Spannen mit Schwenkhub Spannen ohne Schwenkhub

Platzgewinn

Schwenkspanner ohne Schwenkhub fiihren wahrend der Schwenkbewegung keine Axialbewegung aus. Da-
durch reduziert sich der fir den Schwenkvorgang notwendige Platz auf ein Minimum. In kleine Zwischenrdume
oder engliegende Rippen einzuschwenken und Werkstlcke zu spannen, ist dank der Schwenkung auf der Ebene
kein Problem.

Zusatzlich bieten Micromat-Schwenkspanner ohne Schwenkhub bei der Uberkopfbearbeitung ein integriertes
Sicherheitssystem. Bei plétzlichem Druckabfall in der Hydraulik fihrt der Spanner seine Axialbewegung aus. Die
mechanische Sperrung der Rotation verhindert das Aufdrehen des Zylinders und das Herausfallen des Werksttcks.

FUNKTIONSPRINZIP SCHWENKSPANNER OHNE SCHWENKHUB

Wird der Schwenkspanner am Anschluss A mit Druck beaufschlagt, bewegt sich zunachst ein speziell genuteter
Schwenkring nach unten und bewirkt dadurch eine Drehbewegung des Kolbens. Wahrend dieser Drehbewe-
gung ist der Kolben in axialer Richtung durch Stahlkugeln mechanisch blockiert. Sobald der Schwenkring seine
Endposition erreicht hat und damit auch die Schwenkbewegung des Kolbens beendet ist, wird die Verriegelung
aufgehoben — der Kolben kann nun seinen Spannhub nach unten ausfiihren. Beim Entspannen wird die Funk-
tionsweise genau umgekehrt ausgefihrt. Der Kolben fahrt zunachst in axialer Richtung nach oben und schwenkt
anschlieBend in seine Ausgangsposition zurick.

Durch die einzigartige Konstruktion der MICROMAT-Schwenkspanner und die hydraulisch-mecha-
nisch getrennte Funktion von Drehbewegung und Linearhub der ist die ,,Absturzsicherung” bereits im
Schwenkspanner integriert und bietet somit ein HochstmaB an Sicherheit.




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

TECHNISCHE WERTE - SPANNDIAGRAMME

TECHNISCHE WERTE

Stangendurchmesser mm 18 25 36 42
Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60
Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)
Druckflache Spannen m? 2,4 4,7 9,5 14,4
Druckflache Entspannen m? 4,9 9,6 19,6 28,3
Volumen Spannen m3 57 73 10,9 | 146 | 20,7 | 27,8 | 40,1 524 | 66,5 | 70,4 | 89,1 | 110,8
Volumen Entspannen m3 7,7 1M1 18,5 | 20,5 33 47,4 | 523 | 77,8 | 107,3 87 123,8 | 166,2
Volumen sind abhangig von der BaugroBe, dem Linearhub sowie dem Schwenkwinkel. Angabe mit Schwenkwinkel 90°
Axiale Druckkraft bei 100bar ohne Verluste kN 2,4 4,7 ‘ 9,5 14,4
Effektive Spannkraft kN Siehe Spanndiagramme
Maximaler zuldssiger Volumenstrom |/min 0,4 0,9 ‘ 2 3
Maximaler Druck bar 250%
Minimaler Druck bar 30
Maximale Temperatur °C 70%*
* maximaler Druck von 250 bar nur bei kurzem Spannarm (siehe Spanndiagramme)
** Fir Temperaturen Uber 70°C wenden Sie sich bitte an uns
Schwenkspanner BaugroBe 018 Schwenkspanner BaugroBe 025
Q[L/min] Q[U/min]
(%]
0.1 02 03 04 0.2 05 07 0,9 £
4 2 ¢ 9 33 ¢
= ©
e &
5 8 38 8
3,5 29 @ °
g E
< 7 43 o
3 33§ =)
=% i}
[ =
% 8 £ 6 51 <
= 25 40 2 ~ 2
S el 5 o
2 i > 5 61 £:
g 2 50 2 £ Y
i+ 8 £ <
L [} L 4 77 <
@ e © E’
Z 15 67 = z S
= = = 3 104 &
S 2
1 100 % g
N 2 159
5 z
05 a 1 e
= IS
£ £
= >
0 0
0 3050 100 150 200 250 0 30 50 100 150 200 250

P[bar] Betriebsdruck

P[bar] Betriebsdruck

Der maximal zulassige Betriebsdruck und die daraus resultierende effektive Spannkraft sowie der Volumenstrom
sind abhangig von der Spannarmlange.




mlcrnmal']

SPANNDIAGRAMME Qo R GEBEN HaLT!
Schwenkspanner BaugréBe 036 Schwenkspanner BaugroBe 042
Q[L/min] Q[L/min]
wv

0,5 1 1,5 2 g 0,75 15 23 3 g

16 45 8 24 50 @

c je

© c
o3 3

ﬁ A

14 51 ¢ 21 57 8

% i

3 5
12 60 & 18 67 &
()] [®)]

T ks

© < © <
Z 10 3 = 15 82 o
o 3 o 3
< (<] <

R 2 g z 12 103 8
£ 3 g 3
© £ T £
Z 6 125 & Z 9 139 <
= @ = 5
< N

2 3

4 190 2 6 213 2

N N

N N

5 5

2 2 3 a

€ B

£ £
0 = 0 =

0 3050 100 150 200 250 0 3050 100 150 200 250
Pl[bar] Betriebsdruck P[bar] Betriebsdruck

Die maximalen Kréafte sind fir einen Druck von 250 bar angegeben. Dieser Druck ist nur fur den kurzesten
Spannarm zugelassen. Die maximale Spannkraft (als auch der maximale Druck) nehmen proportional mit der Ver-
ldngerung des Spannarms ab. Der maximal zuldssige Volumenstrom (Geschwindigkeit beim Aus- bzw. Einfahren)
nimmt mit der Tragheit des Spannarms ab.

Fir Standardspannarme beachten Sie bitte die Werte der Diagramme.

Fir den Einsatz von Sonderspannarmen wenden Sie sich bitte an uns.




BEN HALT!

Icromat)

gw!

OPTIONEN

LAGE SPANNPUNKT

Der genannte Spannpunkt kann, wie in der Grafik
dargestellt, zwischen +90° und -90° gewahlt werden
(1°-Teilung).

0° Spannpunkt

-90°

Spann- CJ Spann-
punkt punkt

A B
Spannen Entspannen
INDEXIERUNG

SCHWENKRICHTUNG UND
DREHWINKEL

Die genannte Schwenkrichtung ist definiert durch
die Bewegung vom entspannten zum gespannten
Zustand, Sicht von oben (stangenseitig).

0° Gespannt

Ent- \C J/ Ent-
spannt spannt

A B
Spannen Entspannen

Schwenkrichtung rechts = im Uhrzeigersinn
Schwenkrichtung links = entgegen dem Uhrzeigersinn
Der Drehwinkel in dieser Ansicht betragt : 90° + 2°.

Es sind alle Drehwinkel zwischen 0° und 90° wahlbar
(1°-Teilung). Die Auswahl des Schwenkwinkels kann
immer von 0° bis 90° unabhéngig von der Lage des
Spannpunktes gewahlt werden.

Durch Auswahl mit Indexierung wird ein Zylinderstift an gewinschter Stelle des Kolbens angebracht.

Somit ist der Spannarm gegen Verdrehen gesichert.

METALLABSTREIFER

SerienmaBig werden die MICROMAT- Schwenkspanner mit einem PU Abstreifer ausgeliefert. Dieser hat
eine hohe chemische Bestandigkeit gegen die meisten Kuhl- und Schneidemulsionen. Optional kann bei allen

Gehauseformen ein Metallabstreifer eingesetzt werden.

Der Metallabstreifer wird dann verwendet, wenn der Abstreifer vor groben oder heiBen Spanen geschiitzt

werden muss.

Dies wird im letzten Schritt der Schwenkspanner-Konfiguration ausgewahlt.




GEBEN HALT!

TECHNISCHDE DATEN lWIRIc mal.]

MONTAGE SPANNARM

Das obere Ende der Stange ist fur die Befestigung des Spannarms mit Konus und Gewinde ausgefiihrt. Wéhrend
der Montage des Spannarms muss man unbedingt die Kolbenstange gegenhalten, damit das Drehmoment den
internen Mechanismus nicht beschadigt.

Gegenhalten

Anziehen oder l6sen Schliissel @

( | |

il il
‘ |

[
]

Dafiir gibt es zwei Moglichkeiten:

— die Kolbenstange mit Hilfe eines Innensechskantschlissels gegenhalten (siehe Abb.)
— den Spannarm in einem Schraubstock einspannen und die Mutter anziehen.




Icromat)

lWI BEN HALT! BEFEST'GUNGEN
[ | |
Befestigung: Nutmutter oder
4 Schrauben am Kopfflansch *T : LF: T! i Wi
Versorgung: Rohrgewinde-Anschluss } : w;\‘ } w;‘: —
o] T [z S LI
,/ | / | /
‘ // /’ ‘ /’
o ‘ By |
| \
I
M620 —

Befestigung: 4 Schrauben am Kopfflansch L,

Versorgung: O-Ring-Sitz im Kopfflansch

M630

Befestigung: 4 Schrauben am Bodenflansch
Versorgung: O-Ring-Sitz im Bodenflansch




BEFESTIGUNGEN L

M640

Befestigung: 4 Schrauben am Gehduse

Versorgung: O-Ring-Sitz auf der Gehduseseite

M650 _—

Befestigung: 4 Schrauben am Kopfflansch

Versorgung: Einbau-Ausfihrung f ‘
(Patronenbauweise) %| s _—ea/

M680 .

Befestigung: 4 Schrauben am Kopfflansch
Versorgung: O-Ring-Sitz im Kopfflansch JlL




icromal)

GEBEN HALT!

SCHWENKSPANNER M600

gw!

KOPFFORM KEGEL 1:10

gp F A=5y
o Nm T g:l;;tzp:r:‘trl‘i?f:ung
A7 7.
) ‘ g
\ od “
; g x
. P T\\>\
L ,
1 ‘ ow
‘ Indexierungsstift ,0"
‘ entspannt
k
MERKMALE
— Zylindrisches Gehduse mit AuBengewinde, — kein Schwenkhub
Kopfflansch und 4 Befestigungsbohrungen — Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
— Rohrgewindeanschlisse seitlich (nur bei Ausftihrung Kegel)
— 4 BaugroBen mit je 3 Hubbereichen — Drehrichtung rechts oder links auswahlbar
— 4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar — Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel mit
— Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1° Teilung Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

standardmaBig auswahlbar

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

Kegel 15° Pendelauge Gabelkopf

r2

77

i2
i2

s3

b ausgefahren

b2 ausgefahren

ul

i
t1
|
—
b ausgefahren
ul

)
)

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M600 LR sesen

BaugroBe mm 018 025 036 042

Hublange mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 | 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 | 25| 4

Schwenkhub mm 0 0 0 0

Stangendurchmesser mm 18 25 36 42

Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60

Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

A/B G1/8" G1/4" G1/4" G1/4"

c mm 2 26 28 30

ad mm 18 25 36 42

Hub e e ey e mm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16730 12-7 ‘13725‘26740 12-7 ‘13725‘26740 12-7 ‘13725‘26740

gleic

f Nm 20 50 140 270

g mm 66 | 80 | 110 [ 81 [ 107 | 137 | 114 [ 140 [ 170 | 131 | 157 | 187

k mm M36x 1,5 M52 x 1,5 M72x2 M85 x 2

| mm 58 76 110 125

m mm 47 63 90 105

n mm 9,3 12,8 17,5 20,5

0 mm 2 3x5 2 3x5 2 4x8 2 4x8

p2 mm 20 28 38 45

v mm 9 10 17 18

ow mm 5,5 6,5 10,5 10,5

X mm 50 65 86 96
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 120 | 142 | 187 | 152 | 191 | 236 | 195 | 234 | 279 | 218 | 257 | 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

i mm 10 14 20 22

@p mm 24 32 46 60

ap mm 2 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

q1 mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r mm 8,4 10,6 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t1 mm 8 8 1 1

u mm | 32 | 39 [ 54 | 4 [ 54 | 60 | 43 [ 56 [ 71| 45 | 58| M
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 | 146 | 191 | 160 | 199 | 244 | 215 | 254 | 299 | 234 | 273 | 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 101 73 86 101

3 dye mm 8H8 12H8 16H8 20H8

@ dy mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

9 p3 mm 17,5 24 34 40

r2 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

3 mm 8+0,01+0,05 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

52 mm 23 33 50 50

s3 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 49 [ s6 [ 71 | 66 | 79 | 94 | 81 [ 94 [ 109 | 8 [ 96 [ 111




icromal)

GEBEN HALT!

Ly SCHWENKSPANNER M620

KOPFFORM KEGEL 1:10

9p entspannt A = Spannen
f‘\fq‘zl:\‘gr:drehmoment q g;;;tip::tﬁ;ung
|
AR q .
| od a
; ox
| } 5 h
| é Z1
i ow ‘ >|
Oz
‘ rechts Indexierungsstift ,, 0"
‘ entspannt
ok
ol
MERKMALE
— Zylindrisches Gehause mit Kopfflansch — kein Schwenkhub
— O-Ring-Anschlisse an der Flanschunterseite — Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
— 4 BaugréBen mit je 3 Hubbereichen (nur bei Ausfiihrung Kegel)
— 4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar — Drehrichtung rechts oder links auswahlbar
— Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1°-Teilung — Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel
standardmaBig auswahlbar mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

Kegel 15° Pendelauge Gabelkopf
o p3
r‘Z 3
o W\ = -
o g :
| o o -
i o £ 2 i
[ \ i s | 3
| |
I 1 o 1 . B
i ] N ! 6 o ]
| | | | |

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M620 LR cesen
BaugroBe mm 018 025 036 042
Hublange mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 | 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 ] 25| 4
Schwenkhub mm 0 0 0 0
Stangendurchmesser mm 18 25 36 42
Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60
Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

c mm 22 26 28 30

ad mm 18 25 36 42

Hube e ey e mm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16—30 12-7 ‘13725 ‘ 26-40| 12-7 ‘13725 ‘ 26-40| 12-7 ‘13725 ‘ 26-40

gleidl

f Nm 20 50 140 270

g mm 66 | 80 | 110 | 81 | 107 [ 137 | 114 | 140 [ 170 | 131 [ 157 | 187

ak mm 36 52 72 85

al mm 58 76 110 125

gm mm 47 63 90 105

n mm 9,3 12,8 17,5 20,5

0 mm 2 3x5 2 3x5 0 4x8 0 4x8

p2 mm 20 28 38 45

v mm 9 10 17 18

gw mm 5,5 6,5 10,5 10,5

ax mm 9 10,5 17 17

y mm 1,4 1,4 1,4 1,4

@z mm 8,8 8,8 1" "
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 121 142 187 152 191 236 195 234 279 218 257 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

i mm 10 14 20 22

dp mm 24 32 46 60

@ pl mm 22 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22 x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

ql mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24 x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r1 mm 5,9 7,3 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t mm 8 8 " 1

u mm | 32 [ 39 [ s4 | 41 [ 54 | 69 | 43 [ 56 | 71 | 45 | 58 [ 73
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 146 191 160 199 244 215 254 299 234 273 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 101 73 86 101

@ d. mm 8H8 12H8 16H8 20H8

@ dg mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

@ p3 mm 17,5 24 34 40

r2 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

r3 mm 8+0,01+0,05 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

s2 mm 23 33 50 50

s3 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 49 | s6 | 71 | 6 | 79 [ 94 | 81 [ 94 | 109 | 83 [ 96 | 111




gw!

Icromal

GEBEN HALT!

]

SCHWENKSPANNER M630

KOPFFORM KEGEL 1:10

Anzugsdrehmoment entspannt A = Spannen
L Nm 9 pl B = Entspannen
q1 DA/DB = Entliiftung
|
N g 3
§ _é = Q‘QO%‘\M
E ] \
| 04
| E:
|
| ,
0‘k
T
‘ Indexierungsstift , 0"
|
‘ entspannt
|
gz T >,7
MERKMALE
— Zylindrisches Gehaduse mit FuB3flansch — kein Schwenkhub
— O-Ring-Anschlisse an der Flanschunterseite — Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
— 4 BaugréBen mit je 3 Hubbereichen (nur bei Ausftihrung Kegel)
— 4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar — Drehrichtung rechts oder links auswahlbar

Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1°-Teilung — Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel
standardmaBig auswahlbar

mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

Kegel 15°

9 p1

ql

—

b ausgefahren

O =

Pendelauge Gabelkopf

r2

7Y

i2

@ dpa
s2

b ausgefahren

a2
ul
a2
ul
~

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M630 LR cesen

BaugroBe mm 018 025 036 042

Hublnge mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 [ 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 ] 25| 4

Schwenkhub mm 0 0 0 0

Stangendurchmesser mm 18 25 36 42

Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60

Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

c mm 22 22 25 30

ad mm 18 25 36 42

Hube e ey e mm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16—30 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40

gleidl

f Nm 20 50 140 270

g mm 66 | 80 | 110 [ 85 | 11 [ 14 [ 117 [ 143 [ 173 | 136 [ 162 | 192

ak mm 45 60 80 95

| mm 45 63 80 95

m mm 65 85 110 120

n mm 9,3 12,8 17,5 20,5

0 mm 2 3x5 2 3x5 0 4x8 0 4x8

p2 mm 50 65 86 100

v mm 30 44 60 70

gw mm 6,5 8,5 13 15

X mm 48 64 86 100

y mm 1,4 1,4 1,4 1,4

gz mm 11 11 1" "
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 121 142 187 152 191 236 195 234 279 218 257 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

i mm 10 14 20 22

dp mm 24 32 46 60

@ pl mm 22 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22 x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

ql mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24 x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r1 mm 5,9 7,3 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t mm 8 8 " 1

u mm | 98 | 119 [ 164 | 122 [ 161 | 206 | 157 | 196 | 241 | 176 | 215 | 260
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 146 191 160 199 244 215 254 299 234 273 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 101 73 86 101

@ d. mm 8H8 12H8 16H8 20H8

@ dg mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

@ p3 mm 17,5 24 34 40

r2 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

r3 mm 8+0,01+0,05 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

s2 mm 23 33 50 50

s3 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 115 | 136 [ 181 | 147 | 186 | 231 | 195 | 234 | 279 | 214 | 253 | 208




icromal)

GEBEN HALT!

gw!

SCHWENKSPANNER M640

KOPFFORM KEGEL 1:10

b ausgefahren

p2

A = Spannen
entspannt B = Entspannen

DA/DB = Entliiftung

)
N

A
\

D
Y

MERKMALE

— 4 BaugroBen mit je 3 Hubbereichen

standardmaBig auswahlbar
kein Schwenkhub

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

Blockbauweise mit O-Ring Anschluss

4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar
Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1°-Teilung

=

y

y2 (4x)

2 w1 (4x)

Zylinderrolle

rechts

Indexierungsstift 0"

entspannt

— Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
(nur bei Ausfuhrung Kegel)
— Drehrichtung rechts oder links auswahlbar

— Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel

mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

Kegel 15°

1
t1
|
[ |
b ausgefahren

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com

Pendelauge

a2

i2

ul

b2 ausgefahren

Gabelkopf

9 p3

i2

9 dgk

s3

a2
ul

b2 ausgefahren




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M640 LR sesen

BaugroBe mm 018 025 036 042

Hublange mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 | 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 ] 25| 4

Schwenkhub mm 0 0 0 0

Stangendurchmesser mm 18 25 36 42

Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60

Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

c mm 38,5 44,5 60 70

od mm 18 25 36 42

Hube o e e gy e fmm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16—30 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40

f Nm 20 50 140 270

g mm 88 | 102 | 132 | 107 | 133 | 163 | 142 | 168 | 198 | 161 | 187 | 217

j mm 67 74 89 77 90 | 105 | 105 | 118 | 133 | 120 | 133 | 148

k mm 10 12 15 20

| mm 36 52 72 85

m mm 60 75 9% 116

n mm 9,3 12,8 17,5 20,5

0 mm o 3x5 o 3x5 0 4x8 0 4x8

p2 mm | 59,25 | 66,25 [ 81,25 [ 685 | 815 | 965 | 94 [ 107 [ 122 | 107 | 120 | 135

v mm 45 58 76 92

ow mm 6,5 8,5 10,5 13

o w mm 11 14 17 20

dw3 mm 8 10 14 16

X mm 24,5 28 34 40

y mm 14 14 14 14

y2 mm 6,5 8 " 13

y3 mm 4 4,5 6 8

[} mm 1 1 11 11
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 121 | 142 | 187 | 152 | 191 | 236 | 195 | 234 | 279 | 218 | 257 | 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

[ mm 10 14 20 22

ap mm 24 32 46 60

@ pl mm 22 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

ql mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r mm 8,4 10,6 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t1 mm 8 8 11 11

u mm | 485 | 555 [ 705 | 895 [ 1025 | 1175 | 113 [ 126 | 141 | 127 | 140 [ 155
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 | 146 | 191 | 160 | 199 | 244 | 215 | 254 | 299 | 234 | 273 | 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 | 101 73 86 | 101

@ dy, mm 8H8 12H8 16H8 20H8

O dg mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

@ p3 mm 17,5 24 34 40

1 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

13 mm 8+0,01+0,05 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

52 mm 23 33 50 50

53 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 655 | 725 | 875 | 845 | 975 [ 1125| 13 [ 126 | 141 | 123 [ 136 | 151




GEBEN HALT!

gw!

icromal)

SCHWENKSPANNER M650

KOPFFORM KEGEL 1:10

entspannt A = Spannen
B = Entspannen
DA/DB = Entliiftung

Anzugsdrehmoment op
.,f"Nm\
q
1 7.
c
]
=
]
* ‘®
| o
3
]
T =
od |
|
1 \
=
o wi
RO
A s e
|
T

MERKMALE

Patronenbauweise

— 4 BaugroBen mit je 3 Hubbereichen

4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar
Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1°-Teilung
standardmaBig auswahlbar

— kein Schwenkhub

ol

entspannt

— Mit oder ohne Indexierung auswahlbar

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

(nur bei Ausfuhrung Kegel)

— Drehrichtung rechts oder links auswahlbar

— Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel
mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

Kegel 15°

Pendelauge

Gabelkopf

%A

| 1
|
_.| @dpa |

t1
|
—

s2

b ausgefahren
ul

b2 ausgefahren

a2

i2

s3

b2 ausgefahren

ul

a2

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M650 LR sesen

BaugroBe mm 018 025 036 042

Hublange mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 | 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 ] 25| 4

Schwenkhub mm 0 0 0 0

Stangendurchmesser mm 18 25 36 42

Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60

Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

c mm 10,5 12 18 18

od mm 18 25 36 42

Hube e ey e mm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16—30 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40 12-7 ‘13—25‘26—40

gleic

f Nm 20 50 140 270

g mm | 775 [ 915 [121,5 ] 95 [ 121 | 151 | 124 [ 150 | 180 | 143 | 169 | 199

ak mm 36f7 52f7 721 85f7

a1 mm 58 76 110 125

m mm 47 63 90 105

n mm 93 12,8 17,5 20,5

0 mm o 3x5 o 3x5 0 4x8 0 4x8

v mm | 4875 5575 71 | 56 | 69 | 84 | 77 | 90 | 105 | 88 | 101 | 116

ow mm 5,5 6,5 10,5 10,5

aw mm 9 10,5 17 17

X mm 14 16 17 22

y mm 8 8 8 8
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 121 | 142 | 187 | 152 | 191 | 236 | 195 | 234 | 279 | 218 | 257 | 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

i mm 10 14 20 22

@p mm 24 32 46 60

@ p1 mm 22 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

ql mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r mm 8,4 10,6 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t1 mm 8 8 1 11

u mm | 205 | 275 [ 425 | 27 [ 40 | 55 | 33 [ 46 [ 61 | 33 | 46 | e
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 | 146 | 191 | 160 | 199 | 244 | 215 | 254 | 299 | 234 | 273 | 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 101 73 86 101

@ dy, mm 8H8 12H8 16H8 20H8

@ dy mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

@ p3 mm 17,5 24 34 40

r2 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

13 mm 8+0,01+0,05 10+0,01-+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

52 mm 23 33 50 50

s3 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 375 [ 445 [ 595 | 52 | 65 | 80 | 71 [ 84 [ 99 | 71 | &4 [ 99




icromal)

GEBEN HALT!

SCHWENKSPANNER M680

gw!

KOPFFORM KEGEL 1:10

dp entspannt A = Spannen
Anzugsdrehmoment B = Entspannen
“ Nm q DA/DB = Entliiftung

T %7 7

b ausgefahren

AR |
> ez ! fow

‘ Indexierungsstift ,,0"

i entspannt

ﬂjk
MERKMALE
— Zylindrisches Gehause mit Kopfflansch — kein Schwenkhub
— O-Ring-Anschlisse an der Flanschunterseite — Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
— 4 BaugréBen mit je 3 Hubbereichen (nur bei Ausftihrung Kegel)
— 4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar — Drehrichtung rechts oder links auswahlbar
— Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1° Teilung — Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel

standardmaBig auswahlbar mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)

WEITERE STANDARDKOPFFORMEN

Kegel 15° Pendelauge Gabelkopf
2 p3
r2 3
e g g

i2

i2

9 dgk

s3

b2 ausgefahren
b2 ausgefahren

-
|
?
|

i
t1
|
| —
b ausgefahren
ul

ul

\’

a2
a2

‘ |
| |

,(OT W/CT N e
| ?

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

HALT!]

ALLGEMEINE DATEN M680 LR cesen
BaugroBe mm 018 025 036 042
Hublnge mm | 8 | 15 [ 30 [ 12 [ 25 [ 40 | 12 [ 25 [ 4 | 12 ] 25| 4
Schwenkhub mm 0 0 0 0
Stangendurchmesser mm 18 25 36 42
Kolbendurchmesser mm 25 35 50 60
Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

c mm 22 26 28 30

ad mm 18 25 36 42

Hube e ey e mm | 4-8 ‘ 9-15 ‘16—30 12-7 ‘13725 ‘ 26-40 | 12-7 ‘13725 ‘ 26-40 | 12-7 ‘13725 ‘ 26-40

gleidl

f Nm 20 50 140 270

g mm 66 | 80 | 110 | 81 | 107 [ 137 | 114 | 140 [ 170 | 131 [ 157 | 187

ak mm 36 52 72 85

al mm 58 76 110 125

gm mm 47 63 90 105

n mm 9,3 12,8 17,5 20,5

0 mm 2 3x5 2 3x5 0 4x8 0 4x8

p2 mm 20 28 38 45

v mm 9 10 17 18

gw mm 5,5 6,5 10,5 10,5

ax mm 9 10,5 17 17

y mm 1,4 1,4 1,4 1,4

@z mm 8,8 8,8 1" "
Ausfiihrung Kopfform KEGEL 1:10 &  KEGEL 15°

a mm 121 142 187 152 191 236 195 234 279 218 257 302

b ausgefahren mm 33 40 55 45 58 73 53 66 81 57 70 85

h mm 13 16 18 20

i mm 10 14 20 22

dp mm 24 32 46 60

@ pl mm 22 30 40 50

q mm M16x 1,5 M22 x 1,5 M30x 1,5 M36 x 1,5

ql mm M12x 1,5 M16x 1,5 M24 x 1,5 M30x 1,5

r mm 9 10,7 13 15

r1 mm 5,9 7,3 12,5 15

t mm 8 12 13 15

t mm 8 8 " 1

u mm | 32 [ 39 [ s4 | 41 [ 54 | 69 | 43 [ 56 | 71 | 45 | 58 [ 73
Ausflihrung Kopfform PENDELAUGE &  GABELKOPF

a2 mm 125 146 191 160 199 244 215 254 299 234 273 318

b2 ausgefahren mm 37 44 59 53 66 81 73 86 101 73 86 101

@ d. mm 8H8 12H8 16H8 20H8

@ dg mm 896 1296 1496 2096

i2 mm 10 13 20 20

@ p3 mm 17,5 24 34 40

r2 mm 10-0,05 15-0,05 25-0,05 25-0,1

r3 mm 8+0,01+0,05 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05 14+0,01+0,05

s2 mm 23 33 50 50

s3 mm 12-0,05 20-0,05 30-0,05 30-0,05

ul mm | 49 | s6 | 71 | 6 | 79 [ 94 | 81 [ 94 | 109 | 83 [ 96 | 111







micromal)

SCHWENKSPANNER

OHNE SCHWENKHUB MIT ABFRAGE GELOST




gw!

R

cromal

GEBEN HALT!

]

SCHWENKSPANNER M622

KOPFFORM KEGEL 1:10

b ausgefahren

od

entspannt

A = Spannen

B = Entspannen

C = Pneumatische
Positionskontrolle

DA/DB = Entliiftung

‘ ow =
‘ Oz
. ok }
& |
a x .
7 ‘ 1@, rechts Indexierungsstift ,,0"
gk ‘ entspannt
£ [
o k2 } }
o = LY
R —
MERKMALE
— Zylindrisches Gehduse mit Kopfflansch — kein Schwenkhub
— O-Ring-AnschlUsse an der Flanschunterseite — Mit oder ohne Indexierung auswahlbar
— Abfrage gel6st durch Sperrluft (nur bei Ausfthrung Kegel)
— 2 BaugrdBen mit je 2 Hubbereichen — Drehrichtung rechts oder links auswahlbar
— 4 Kopfformen standardmaBig auswahlbar — Spannpunkt frei wahlbar (Ausfihrung Kegel
— Schwenkwinkel zwischen 0° und 90° in 1°-Teilung mit Indexierung, Gabelkopf und Pendelauge)
standardmaBig auswahlbar
WEITERE STANDARDKOPFFORMEN
Kegel 15° Pendelauge Gabelkopf
o p3
r2 3
| B I
g p1

1
/

b ausgefahren

a2

ul

4‘
|
0 dpa

s2

s3

@ dgk

b2 ausgefahren

ul

b ausgefahren

Alle MaBe in ausgefahrenem Zustand. 2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




micromal

]

ALLGEMEINE DATEN M622 LR GEBEN HALT
BaugroBe mm 028 036

Hubldnge mm 12 25 12 25
Schwenkhub mm 0 0
Stangendurchmesser mm 28 36
Kolbendurchmesser mm 40 50
Schwenkwinkel ° 0°—90° (1°-Teilung)

Druckfldche Spannen m? 6.4 9,5

Druckflache Entspannen m? 12,6 19,6

Volumen Spannen o’ 22,3 29,7 40,1 52,4
Volumen Entspannen m’? 30,6 46 52,3 77,8
Axiale Druckkraft bei 100 bar o. Verluste kN 6,4 9,5

Maximaler zuldssiger Volumenstrom [/min 0,9 2

Maximaler Druck bar 250

Minimaler Druck bar 30

C mm 27 28

gd mm 28 36

Hub e  Hublinge auswahibar in 1 mm Schritten (AuBenmaBe bleiben gleich) | mm 12-7 13-25 12-7 13-25
f Nm 50 140

g mm 150,5 189,5 161,5 200,5
gl mm 142 168 142,5 168,5
g2 mm 119 145 130,5 156,5
g3 mm 85 98 94 107
gk mm 65 80

g k1 mm 64,6 79,5

ak2 mm 64 76

k3 mm 45 54

gl mm 95 110

gm mm 80 95

n mm 13,9 17,5

0 mm @ 3x5 o 4x8

p2 mm 33,5 41

v mm 15 15

aw mm 8,5 8,5

@ x mm 14 14

y mm 1,5 1,5

dz mm 11 11

Ausflihrung Kopfform Kegel 1:10 Kegel 15°

a mm 2245 276,5 242,5 294,5
b ausgefahren mm 47 60 53 66
h mm 16 18

i mm 16 20

dp mm 32 46

dpl mm 30 40

q mm M22x 1,5 M30x 1,5

ql mm M16x 1,5 M24 x 1,5

r mm 10,7 13

r1 mm 73 12,5

t mm 13,5 13

t1 mm 10 11

u mm 42 \ 55 43 \ 56

Ausflihrung Kopfform Pendelauge Gabelkopf

a2 mm 231,5 283,5 262,5 314,5
b2 ausgefahren mm 54 67 73 86
0 ds mm 12H8 16H8

O dy mm 1296 1496

i2 mm 13 20

@ p3 mm 26,5 34

r2 mm 15-0,05 25-0,05

r3 mm 10+0,01+0,05 12+0,01+0,05

s2 mm 33 50

s3 mm 20-0,05 30-0,05

ul mm 68 81 81 94







micromal

GEBEN HALT!

KEILSPANNELEMENTE







icromal)

GEBEN HALT!

TECHNISCHE DATEN Ly

EINSATZBEREICH

Mit Keilspannelementen werden Werkzeuge mit schragem Spannrand sicher gespannt und auch bei Druckabfall
gehalten. Die Elemente haben sich vor allem bei Werkzeugen fur DruckgieBmaschinen sowie anderen Pressen-
werkzeugen bewahrt.

BESCHREIBUNG

Auf einen doppeltwirkenden Blockzylinder ist ein Fihrungselement mit Spannbolzen aufgeflanscht. Mit der
Schrage des Spannbolzens wird auf die Schrage des Werkzeugs gespannt. Durch die Konstruktion mit groBem
Keilwinkel wird das Werkzeug selbsthemmend gehalten, auch werden gréBere Spannrandtoleranzen Uberbrickt.

MERKMALE -

|
— HUbe von 20-40 mm L i R —— |

Spannkraft bis 630 kN gt /kj %
— kompakte BaumaBe , , L /j

max. Betriebsdruck 275/ 350 bar
— Ausfiihrung mit oder ohne Positionsiberwachung
Kolben aus Einsatzstahl, gehartet

T
J
I
|
|

WICHTIGE HINWEISE

Aufgrund der beim Spannen mit Keilspannelementen auftretenden Querkrafte muissen die Werkzeuge gegen
Verschieben gesichert werden, beispielsweise durch Positionierbolzen oder Anschlagelemente.

Die Elemente mussen bauartbedingt gegen das Eindringen von Schmutz, Spanen, Kihimittel etc. geschutzt werden.
Das Abschmieren des Keilbolzens in den Betriebsbedingungen angepal3ten Intervallen darf nur im eingefahrenen
Zustand erfolgen.

Bei Fehlbedienung wird der Spannbolzen vollstandig in das Gehduse zurlickgezogen, das Werkzeugteil kann
demzufolge herausfallen.

POSITIONSUBERWACHUNG

Beim Einsatz einer Positionsiberwachung missen die entsprechenden Einsatzbedingungen und SchutzmaBnah-
men berUcksichtigt und sichergestellt werden.

TECHNISCHE DATEN NAHERUNGSSCHALTER NAHERUNGSSCHALTER

Schaltfunktion schlieBen AnschluB-Schaltbild

Ausgangstechnik PNP 1 braun ~

Mindestabstand <H>

der Schaltpositionen 13 mm | Aschwarz 2

Umgebungstemperatur -25° C bis +70° C

Betriebsspannung 10 bis 30 V DC _> _

Restwelligkeit Q 15% 3 blau

Dauerstrom max. 200 mA y b sind neben dem hi

Nennschaltabstand 1.5 mm Autf Wunsch sind neben dem /er"angege—
: benen Schalter auch andere Ausfiihrungen

KurzschluBfest ja

lieferbar.

Gehausewerkstoff Stahl, nicht rostend




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

KEILSPANNELEMENT M530 - OHNE POSITIONSUBERWACHUNG

o o
)

. © o o

A B +/ @
\ I\
P r
" Werkstiick s
Senkung fir Spannkraft: Kraft, mit der das Werkzeug/die Form

Zylinderschraube DIN 912

gegen die Auflage gespannt wird.

Haltekraft:  Kraft, die Spannelement und Be-
- festigung bei Schraubenqualitat 8.8
aufnehmen koénnen, richtiges

Material und richtige Geometrie der Aufnahme
fiir Bohrbuchse DIN 179 vora usgesetzt_

o H-+-H e

TECHNISCHE WERTE

Zylinderkolben @ D mm 25 40 50 63 80 100 125
Hub max. mm 20 25 25 30 32 40 40
Maximaler Betriebsdruck bar 350 275 350 350 350 350 350
Spannkraft max. kN 25 50 100 160 250 400 630
(Hsi'ﬁfakﬁfgnquamét 85) kN 35 65 130 210 320 520 820
a mm 65 85 100 125 160 200 230
b mm 45 63 75 95 120 150 180
C mm 20 25 26 32 40 45 50
d mm 30 40 55 70 80 100 125
e mm 70 95 120 150 200 240 280
f mm 48 65 80 105 125 160 190
ga mm 13 17 21 26 33 39 45
h mm 19,5 23,5 30,5 37 38 60 70
i mm 15 18 25 30 30 50 60
k mm 21,5 28 37 49 55 75 85
| 58 78 100 125 150 180 225
L mm 122 157 190 227 267 310 375
m mm 76 102 127 151 184 215 272
n mm m 146 177 210 246 285 344
0 @ H7 x Tiefe mm 18x7 26x9 30x 11 35x 11 48 x 13 55x 16 62x 16
p G 1/4 G 1/4 G1/4 G112 G112 G1/2 G1/2
q (+/- 0,02 fiir @ o) mm 48 65 85 106 140 180 210
r mm 14 16 20 25 26 32 38
s mm 38 46 58 75 78 95 108

Bestell-Nr. ‘ ‘ 530-1-025 530-1-040 530-1-050 530-1-063 530-1-080 530-1-100 530-1-125




KEILSPANNELEMENT M531 - MIT POSITIONSUBERWACHUNG

micromal

HALT!]

JWIR GEBEN
L2
L1 Senkung fiir
Zylinderschraube
| 9 DIN 912
[}
M N \
|
S - @ | o LW
— I
p fiir Bohrbuchse
¢ DIN 179
n Werkstiick
3 max.
Spannkraft: Kraft, mit der das Werk-
1R crehlar zeug/die Form gegen die
" \ R Auflage gespannt wird.
B Py Haltekraft: Kraft, die Spannelement und
“ © o © . .
::_ | ~ Befestigung bei Schrauben-
- C==» qualitat 8.8 aufnehmen
T o kénnen, richtiges

Q-
@

TECHNISCHE WERTE

S

Material und richtige Geometrie der
Aufnahme vorausgesetzt.

Zylinderkolben @ D mm 25 40 50 63 80 100 125
Hub max. mm 20 25 25 30 32 40 40
Maximaler Betriebsdruck bar 350 275 350 350 350 350 350
Spannkraft max. kN 25 50 100 160 250 400 630
giﬁf;&%tnquamét 85) kN 35 65 130 210 320 520 820
a mm 65 85 100 125 160 200 230
b mm 45 63 75 95 120 150 180
c mm 20 25 26 32 40 45 50
d mm 30 40 55 70 80 100 125
e mm 70 95 120 150 200 240 280
f mm 48 65 80 105 125 160 190
g0 mm 13 17 21 2 33 39 a5
h mm 19,5 235 30,5 37 38 60 70

i mm 15 18 25 30 30 50 60
k mm 21,5 28 37 49 55 75 85

| 58 78 100 125 150 180 225
L1 mm 134 168 200 235 270 310 375
12 mm 169 211 245 280 325 365 430
m mm 76 102 127 151 184 215 272
n mm 11 146 177 210 246 285 344
0 @ H7 xTiefe mm 18x7 26x9 30x 1 35x 11 48 x 13 55x 16 62x16
b G1/4 G1/4 G1/4 G112 G112 G1n G112
q (+/- 0,02 fiir @ 0) mm 48 65 85 106 140 180 210
! mm 14 16 20 25 26 32 38
s mm 38 46 58 75 78 95 108
[ Bestell-\r. | | 531-1-025 | 531-1-040 | 531-1-050 | 531-1-063 | 531-1-080 | 531-1-100 | 531-1-125

Keilspannelement mit Positionstiberwachung hinten (Uberwachung seitlich auf Anfrage).







micromal)

EINSCHUB-
SPANNELEMENTE




BEN HALT!

icromalt
R ooE ] EINSCHUBSPANNELEMENTE

gw!

EINSATZBEREICH

Die hydraulische Einschubeinheit ist fur kleinere und mittlere Pressen bis ca. 700 to Presskraft ausgelegt. Dabei
eignen sie sich sowohl zu Ober- wie zur Unterwerkzeugspannung und erfordert Werkzeuge mit geraden Spann-
randern. Die Einschubeinheit wird manuell in die Maschinen-T-Nut eingeschoben. Diese flexible Einsatzweise
ermoglicht das Spannen unterschiedlicher WerkzeuggréBen. Durch den Einsatz von Zwischenplatten ist die Ein-
schubeinheit auch bei unterschiedlichen Spannranddicken anwendbar.

AUSFUHRUNG

Der mit dem Spannelement abdeckbare Klemmdickenbereich ist derart konzipiert, dass sie fir die meisten An-
wendungsfalle ausreicht. Sollte die Klemmdicke dennoch nicht ausreichend sein, kann sie durch den Einsatz von
Zwischenplatten erhdht werden.

MERKMALE

— ideale Kraftlbertragung

Spannkraft von 19 kN bis 78 kN
kompakte Bauform

einfache Montage

— geeignet fUr groBe Spannrandtoleranzen
Betriebstemperatur maximal 80°C

— Betriebsdruck maximal 400 bar

FUNKTIONSWEISE

Ein einfachwirkender Hydraulikzylinder mit Ruckstellfeder Ubertragt, die erforderliche Spannkraft auf das Werk-
zeug. Der Loésevorgang erfolgt nach umschalten des Hydraulikventils mit Hilfe einer Rickstellfeder. Der hydrau-
lisch betriebene Spannzylinder erzeugt auf direktem Weg die erforderliche Spannkraft. Der Hydraulikdruck ist
dazu wahrend des gesamten Spannvorgangs aufrecht zu erhalten.

FUNKTIONSMASS F WIRD ERRECHNET AUS
Y2 Hub + Werkzeugspannrandhéhe + Steghdhe der T-Nut




micromal

]

EINSCHUBSPANNELEMENTE Lol sesen HaLT!
L b Mindesteinschubtiefe e
] P <
‘ @@ @ :
Hydraulik-
spannkopf
T °
Hub
L I
@
nsl
- k M
m
Klemmschraube
©)
e
TECHNISCHE WERTE
Zylinderkolben @ D mm 25 25 32 40 32 40 50
T-Nut nach DIN 650 mm 18 22 22 22 28 28 28
Hub max. mm 8 8 8 8 8 8 12
Betriebsdruck max. bar 400 400 400 400 400 400 400
Spannkraft max. kN 19,2 19,2 32 50 32 50 78
b mm 65 65 65 65 65 65 80
C mm 40 40 47 50 47 50 75
@ di mm 15 15 15 20 15 20 25
e mm 23 23 28 31 28 31 38
el mm 32 32 41 48 41 48 60
g mm 24 32 32 32 42 42 42
h mm 25 30 30 30 37 37 37
i mm 10 14 14 14 18 18 18
k (h9) mm 18 22 22 22 28 28 18
L mm 95 95 104 m 104 1" 132
L1 mm 77 77 81 85 81 85 99
m mm 28 35 35 35 44 44 44
fmin mm 42 50 50 50 55 55 60
f max mm 90 106 106 106 106 112 117
p mm G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4

Bestell-Nr.

‘ M 546-1-025-f | M 546-2-025-f | M 546-2-032-f | M 546-2-040-f | M 546-3-032-f | M 546-3-040-f | M 546-3-050-f







micromal)

ABSTUTZELEMENTE




UBERSICHT AUSFUHRUNGEN

AVVR — Anlagekraft durch Feder

AVVH — Kolben ausfahren durch Oldruck

AVHE - einfachwirkend mit Entliftung

AVVD — doppeltwirkend




TECHNISCHE DATEN m!cesrgnmm\qr]

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Abstitzelemente werden zum Abstitzen von Werkstlcken verwendet, um Durchbiegung und Vibration wah-
rend der Bearbeitung zu vermeiden. Die Einschraub-Bauform ermoglicht den platzsparenden direkten Einbau in
den Vorrichtungskorper. Die Hydraulikzufuhr erfolgt Gber gebohrte Kanale.

AUFBAU ABSTUTZELEMENT
— Gehause briniert
— Kolbenstange arcorbehandelt
— sehr kompakte Bauweise
— hydraulisches Ausfahren
— Metallabstreifkante gegen Eindringen von Spanen

— abgedichtet gegen das Eindringen von Flussigkeiten

FUNKTIONSPRINZIP EINSCHRAUB-ABSTUTZELEMENT

Im Gehdause der Einschraub-Abstitzelemente befindet sich eine dunnwandige Klemmbuchse aus korrosionsbe-
standigem Material, die bei Druckaufschlagung den beweglichen Abstitzbolzen ringférmig klemmt.

Der Abstiitzbolzen wird etweder duch Federkraft oder eine Kombination von Federkraft mit Oldruck an das
Werkstlick angelegt.

TECHNISCHE WERTE

Bezeicnung 5ce | tace | 1ce | 1cis | jace | 1acis | s | ncis | iocos
Stangendurchmesser mm 16 16 16 16 16 16 16 16 16
Hub mm 8 8 8 8 8 8 8 15 8
Zuléssiger Volumenstrom cm’/s - - 25 25 25 25 25 25 25
Empfohlener Mindestdruck bar 160 160 160 160 160 160 160 160 160
Maximaler Druck bar 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Hubvolumen ausgefahren o’ - - - - - - 0,5 1 0,5
Zulassige Temperatur °C 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70
Maximale Sperrluft bar - - - - - - 0,5 0,5 0,5
Elastische Langendnderung | mm/kN 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Einbaudrehmoment Nm 60 60 60 60 60 60 60 60 60
Gewicht kg 0,22 0,22 0,22 0,25 0,22 0,25 0,3 0,4 0,3
Ry évg 1E5 2% 1Eo ﬁvy 1E0 AﬁVcH 1E6 1A1ch<|)38 ﬁ\/g ? 5 /?;/\(/)g évg ? 5
Stangendurchmesser mm 16 20 28 36 16 16 16 16

Hub mm 15 10 10 16 8 15 8 15

Zuléssiger Volumenstrom /s 25 25 25 35 25 25 25 25

Empfohlener Mindestdruck bar 160 50 50 50 160 160 160 160

Maximaler Druck bar 500 500 500 500 500 500 500 500

Hubvolumen ausgefahren o’ 1 0,8 1,5 5 6.3 11,9 6.3 11,9

Zuldssige Temperatur °C 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70 0-70

Maximale Sperrluft bar 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2

Elastische Langendnderung mm/kN 4 3,5 2,5 2,5 4 4 4 4
Einbaudrehmoment Nm 60 100 200 400 60 60 60 60

Gewicht kg 0,4 0,5 1 2 0,34 0,39 0,39 0,44




ABSTUTZELEMENTE AVVR & AVVH

AVVH

— Kolben ausfahren durch Oldruck

— Anlagekraft durch Feder

— Anlagekraft durch Feder

SW=17
o
- SW=17
7 SW=13
© Lj"’r = SW=13
SW=24 © ’ 4/ sw=24
2l [ ] 2 [ [ T]
[} -]
© =
M30x1,5
« © Dichtring
wird
- ———— mitgeliefert
Modell AVVR AVVR AVVH AVVH AVVH AVVH
13C8 14 C8 13 (8 13 C15 14 C8 14 C15
Zul. Belastungskraft bei 500 bar | kN 6,5 10,5 6,5 6,5 10,5 10,5
Hub mm 8 8 8 15 8 15
a mm 80,5 90,5 72,5 79,5 82,5 89,5
b mm 79 89 71 78 81 88
C mm 54,5 64,5 54,5 61,5 64,5 71,5
Federkraft min./max. N 8-13 8-13 10-23 10-23 10-23 10-23
Bestell-Nr. 751 113/700 751 109/700 751 113/100 751 136/100 751 109/100 751 157/100

Zulassige Belastungskraft F in Abhangigkeit des Betriebsdrucks p

AVVR 13 C8 | AVVH 13 C8 | AVVH 13 C15

AVVR 14 C8 | AVVH 14 C8 | AVVH 14 C15

F (k)
F (kN) “
| 0
8 8
7 7
6 6
5 €5
= pv
s 4 4
3 3
2 2
1 - P (bar) 1 P (bar)
0 < — 0 . —
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500

Betriebsdruck

Betriebsdruck




= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

ABSTUTZELEMENTE AVVR & AVVH

p—
=

Bearbeitungsmafe Einbauraum: Anschlussblock: 751 109/050

M30x 1,5 G1/4"

min. 24

\/ﬂ o max. 8 20 ,,,L
I

Stiitzebene W
1 26 06,6




mlcromal']

LR sesen HaLT! ABSTUTZELEMENTE AVHE
AVHE
d SW1
Sw2
T .
? | [T =
-~
C
4]
Modell AVHE AVHE AVHE AVHE AVHE AVHE AVHE
11C8 11 C15 12 C8 12 C15 21C10 31 C10 41 C16
Zul. Belastungskraft bei 500 bar kN 6,5 6,5 9,5 9,5 15 23,5 42
Hub mm 8 15 8 15 15 8 16
a mm 75,5 79,5 82,5 89,5 86 90 115
b mm 59 66 59 66 72,5 78 102,5
C M30x1,5 M30x1,5 M30x1,6 M30x1,7 M36x1,5 M48x1,5 M60x1,5
cl mm 28,1 28,1 28,1 28,1 34,1 46,1 58,1
d mm 16 16 16 16 20 28 36
e mm 15 15 15 15 13 12 12,5
f mm 9,5 9,5 9,5 9,5 17,5 21 21
g mm 10 10 10 10 12 12 18
h mm 6,5 6,5 6,5 6,5 6 4 4,5
k mm 5,5 5,5 5,5 5,5 5 3 4
SW1 mm 13 13 13 13 30 41 50
SW2 mm 13 13 13 13 17 22 30
SW3 mm 24 24 24 24 19 22 22
Federkraft min./max. N 11-18 10-23 11-18 10-23 13-25 24 -39 38-61
Bestell-Nr. 751 113/500 | 751 136/700 | 751 109/100 | 751 157/100 | 751 169/100 | 751 170/100 | 751 172/100

Zulassige Belastungskraft F in Abhdngigkeit des Betriebsdrucks p

AVHE 11 | AVHE 12

|
10
AVHE 12
9
8
/ AVHE 11
‘FE 6
X 5
4
3
2
1 7 P (bar)
0 /] —
0 100 200 300 400 500

Betriebsdruck

AVHE 21 | AVHE 31 | AVHE 41

“ F (kN)
50
10 AVHE 41
30
= AVHE 31
S 20 T
- AVHE21
10
/
) = P (bar)
0 100 200 300 400 500
Betriebsdruck




ABSTUTZELEMENT AVHE m!cesrgmAaTr]

Bearbeitungsmafe Einbauraum

AVHE 11 | AVHE 12 M30x1,5 AVHE 21 | AVHE 31 | AVHE 41
1
4 3
° mp1 . p2
| Ral -
. 3 £
| ] Ral6
[ Yl
|

Anschlussblock: 834 B63/000

AVHE 11 | AVHE 12 Eg* T
=5 el
E E }f’_t:g"}} n 5.5 39 565
s “ -
L@ 22 i i b -
@% ;; ;; K\‘
(@ gz ! o 2 - @
{g A4 {5 I B ¢ <>Q s NTZ
- 1 - - S S o T ~ D
| ‘ E § ‘ 115 ‘
. 35 e ~ 50 0
35 o <

AVHE 21 | AVHE 31 | AVHE 41
H %\ s T
P : |
,@@ s \ \ WN
(@ o @ @
T e ° N | .
i gt KJR& S# P-
vi 1 ‘
v2 t2 ad r1 E

Modell AVHE 21 AVHE 31 AVHE 41 Modell AVHE 21 AVHE 31 AVHE 41
al mm 106 107 132 s mm 39 49 57
C M36x1,5 M48x1,5 M60x1,5 s2 mm 44 59 69
| mm 35 42 46 t1 mm 11,5 12 12
m mm 15 17 16 2 mm 37 47 56
n mm 12 16 22 ul mm 12 12 12
pl mm 4 4 4 u2 mm 12 12 12
p2 mm 3 3 3 v1 mm 25 30 34
r1 mm 50 60 68 v2 mm 37 47 56
r2 mm 55 68 80 w1 mm 24,5 31 37
r3 mm 55 60 63 w2 mm 40,5 40,5 58
r4 mm 30,5 39 43 Bestell-Nr. 834 B67/000 | 834 B65/000 | 834 B66/000




ABSTUTZELEMENT AVVD

Modell AVVD AVVD AVVD AVVD
11C8 11 C15 12 C8 12 C15
Zul. Belastungskraft
bei 500 bar kN 6,5 6,5 9,5 9,5
Hub mm 8 15 8 15
a mm 100,5 113 110,5 123
v b mm 72,5 79,5 82,5 89,5
C mm 56 63 66 73
d mm 5 8 5 8
@ ‘ Federkraft min./max. N 11-18 8-18 11-18 8-18
= E ) Bestell-Nr. 751 113/600 | 751 136/600 | 751 109/600 | 751 157/600
: Einfahren
[ ]
i Ausfahren + Klemmen
02217
M30x1,5

Zulassige Belastungskraft F in Abhangigkeit des Betriebsdrucks p

AVVD 11 AVVD 12
F (kN)
|
F (kn) 10
9
A 8
7 Ji
6 - 6
= 4 4
<2 3 3
2 2
2) z P (bar) 2) P (bar
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Betriebsdruck Betriebsdruck
BearbeitungsmaBe Einbauraum X1,
. s et O oom] 4]

AVVD 11 | AVWD 12

-/9°Ley

Olse]4]

Ra18 /-

15

20°

14,5 (¢

35 (c=15)
29,5 (c=8)
=15) |
03 ]|
i
i
i
i
é [
A
a0t
32 (c=15)
26,5 (c=8)

95




micromal)

VENTILE




VENTILE ZUR POSITIONSKONTROLLE - 10-12586

PNEUMATISCHE SPANNABFRAGE
FUR DIE ROBOTERUNTERSTUTZTE FERTIGUNG

Dieses einfache, kompakte und zuverlassige Ventil wurde
speziell fiir den Vorrichtungsbau entwickelt. In Kombination
mit unseren Schwenkspannern priift es die Position des

Schwenkarms oder das Vorhandensein eines Werkstlcks in 016 1010
der Vorrichtung
. M12 x 1,25, J/m
F 91,50 Entliiftung
017,70 N =
B, =3 25
66 3
7

2 S g @ ‘ I
< ,’5‘ b ‘ —~ g
o 8 ( W £ [ R
Q o .,a'!; | Q) ®
g‘ %% E W i \ Steuerlufteintritt
alternativer Einsatz
! 1-12 bar
92
M12x 1,25 SCHNITT B-B
IM LIEFERUMFANG KONSTRUKTIONSZEICHNUNG VENTILSITZ
VON 10-12586 ENTHALTEN: ) e

0 Ring Gehéuseabdichtung

O Ring Gehauseabdichtung
O Ring Steuerluftabdichtung
Feder

Distanzbuchse

mit Loctite 638
oder vergleichbar geklebt

0 Ring Steuerluftabdichtung

Feder

N

Hub
min. 1,5 - max. 6

AT
KLLETLy

WERKSTOFFE

Steuerkolben:  gehartet und geschliffen

individueller Einbauraum

Ventilkorper:  gehartet und gehont

MONTAGEHINWEIS

Anzugsdrehmoment Ventilkérper 5SNm. Nach dem Anziehen Leichtgangigkeit des Kolbens priifen. Gegebenen-
falls lockern. Gehause mit Loctite 638 oder vergleichbar einkleben.




VENTILE ZUR POSITIONSKONTROLLE - 10-12586 L

BEN HALT!

romah

ANLEITUNG ZUR EINSTELLUNG
DER PNEUMATISCHEN POSITIONSKONTROLLE

Wichtiger Hinweis: Der maximale Hub des Ventils betragt 6mm. Empfohlen wird ein Spannhub von 2 bis 3mm,
das Ventil schlieBt schon nach 1,5 mm Hub vollstandig.

Fur den einwandfreien Betrieb der Spannarmkontrollventile ist eine prazise Luftstromzufuhr vor dem die Ventile
steuernden Druckwachter erforderlich.

1.
2.
3.

SchlieBen Sie alle Abfrageventile 10-11606 bis auf eines.
SchlieBen Sie das Volumenstromregelventil vollstandig, um den Luftstrom zu unterbrechen.

Offnen Sie nun das Volumenstromregelventil wieder und erhéhen Sie den Druck langsam, um den Freigabe-
punkt des Druckwaéchters fur den Spanndruck einzustellen.

SchlieBen Sie das Volumenstromregelventil langsam, bis vom Druckwachter kein Alarm oder Signal mehr ge-
meldet wird. (Druckabfall)

Durch Offnen und SchlieBen des Abfrageventils 10-11606 ist zu prifen, ob am Druckwachter der eingestell-
te Freigabedruck erreicht und dieser wieder abgebaut wird.

PNEUMATIK SCHALTPLAN FUR SPANNABFRAGE

Spannen Losen

Einstellbarer Stift

fiir Spannabfrage







micromal

ZYLINDERTECHNIK




BEN HALT!

Icromat)

L UBERSICHT ZYLINDERTECHNIK

BLOCKZYLINDER

EINFACHWIRKEND MIT STAHLGEHAUSE

M501 - Querbohrungen M503 - Langsbohrungen
— Rohrgewinde-Anschluss — Rohrgewinde-Anschluss
— mit Federriickzug — mit Federriickzug
M502 - Querbohrungen M504 - Langsbohrungen
— Rohrgewinde-Anschluss — Rohrgewinde-Anschluss
— ohne Federrlickzug — ohne Federriickzug

DOPPELTWIRKEND MIT STAHLGEHAUSE

M505 - Querbohrungen M508 - Querbohrungen

— Rohrgewinde-Anschluss — O-Ring-Anschluss stangenseitig
M506 - Langsbohrungen M509 - Querbohrungen

— Rohrgewinde-Anschluss — O-Ring-Anschluss stangenseitig
M507 - Langsbohrungen M520 - durchgehende Kolbenstange

— O-Ring-Anschluss seitlich flr Positionstiberwachung

DOPPELTWIRKEND MIT ALUMINIUMGEHAUSE

M521 - Langs- und Querbohrungen M523 - Langsbohrungen
— Rohrgewinde-Anschluss — O-Ring-Anschluss stangenseitig
M522 - Querbohrungen M524 - Langsbohrungen

— O-Ring-Anschluss seitlich — O-Ring-Anschluss bodenseitig




UBERSICHT ZYLINDERTECHNIK

= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

p—
=

RUNDZYLINDER

HOHLKOLBENZYLINDER

EINFACHWIRKEND
M710 - AuBengewinde

— mit Federrickzug

DOPPELTWIRKEND
M712 - AuBengewinde

EINSPANNZYLINDER

M720B - mit balligem Kolben

EINSCHRAUBZYLINDER

DOPPELTWIRKEND
M730B - mit balligem Kolben
M730G - mit Innengewinde am Kolben

M711 - ohne AuBengewinde

— mit Federriickzug

M713 - ohne AuBengewinde

M720G - mit Innengewinde am Kolben

M731 - mit Kopfflansch

—Innengewinde am Kolben




BEN HALT!

!cﬁ!lom I.II STAHL-BLOCKZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

gw!

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Blockzylinder konnen aufgrund ihres groBen Kraftbereiches bei kompakten BaumaBen und Dank kurzer und
genauer Taktzeiten fur viele Fertigungsaufgaben die ideale Losung darstellen. Sie haben sich mit Funktionen wie

— Positionieren
— Spannen

— Pragen

— Stanzen

— Nieten

— Klemmen

— SchlieBen

— Offnen

— Biegen

— Ziehen

im Automobil-, Maschinen- und Formenbau ebenso bewahrt wie beispielsweise im Bereich des SpritzgieBens.

AUSFUHRUNG
Gehause: Material C45k bruniert,
Kolbenbohrung rolliert bzw. gehont
Kolben: Material Einsatzstahl gehartet, einteilig,
Kolbenstangendichtung in Tandem-Ausfihrung
Maftoleranzen: soweit nicht anders angegeben nach DIN 7168-m

ALLGEMEINE ANGABEN

Kraftbereich: bis Gber 1000 kN
Standardhibe: von 8—200 mm
Einbaulage: beliebig
Kolbengeschwindigkeit:  Vmax 0,5 m/s
Betriebsdruck max.: 500 bar
Einsatztemperatur: Standard: —-10 bis +60°C,
Viton: auf Anfrage
Kolbenquerkraft: sollte vermieden werden, in keinem Fall > 5% der Zylinderkraft

Medium: Mineraldl nach DIN 51524




= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

STAHL-BLOCKZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

p—
=

TECHNISCHE INFORMATIONEN m
BEFESTIGUNG Eﬂ

Bei Befestigung tber Querbohrungen muss der Zylinder 0 i
ab einem Betriebsdruck von 160 bar an der Rickseite oder \M

durch Nutensteine abgestitzt werden. -

EINFACHWIRKENDER AUSFUHRUNG
Sollten aggressive Schneid- und Kahlflussigkeiten durch den f@
Sintermetallfilter in den Federraum gelangen kénnen, muss ein @
BelGftungsschlauch angeschlossen und an eine geschutzte
Stelle verlegt werden.

BELUFTUNG DES FEDERRAUMES BEI '5‘3‘
|
\
|
|
|
|
|
|

TECHNISCHE DATEN

Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100 | 125
Wirksame Kolbenflache driickend m? 2 3,1 49 8 12,5 19,6 31,1 50,3 784 | 122,7 | 201 314,1
Wirksame Kolbenflache ziehend cm? 1,2 1,6 2,9 49 7,7 11,6 18,6 306 | 474 72,4 | 1225 | 1914
Druckkraft (100 bar) kN 2 31 | 49 8 125 | 196 | 31,1 | 503 | 784 | 1227 | 201 | 3141
Zugkraft (100 bar) kN 12 | 16 | 29 | 49 | 77 | 116 | 186 | 306 | 47,4 | 724 | 1225 | 1914
SONDERAUSFUHRUNG

Hochtemperaturausfihrung mit Viton: Fir Temperaturen Uber 100°C

Bestellbeispiel: M501-2-020-V

Hubverklrzung beim Ausfahren: Durch Einsatz einer Distanzscheibe wird der Hub verkdirzt
Bestellbeispiel: M501-2-020-30

AuBengewinde auf Kolbenstange: Am Kolbenstangenende wird gewiinschtes Gewinde angebracht
Bestellbeispiel: M501-2-020-M8 x 15 (Gesamtlange = L + 15 mm)

Induktiver Naherungsschalter: Anbringung induktiver Naherungsschalter am Hubanfang und Hubende
Bestellbeispiel: M505-2-20-N

Stanzzylinder: Anbringung von Fihrungselementen an Kolben und Verschraubung

Bestellbeispiel: M505-2-20-ST




< e
e T T Twi/j
" |
2 NE——: INNE
I e — N
3 £ =R £
= L |
O Tiiiﬁ P TFWZ
e
< I\
o 2 2
= g .
=z 3
2 2
ol EEEE e «WJT/ % ““““““““““““““““
. i
9 L / 5 3
\\\\\\\\\\\\ ,T‘\TW
N ——
= h\\\ A ——
(W] f
i !
o=
<
(V)
w
D
L — —
T BET 2T
) g : 2 :
3 : Ny : Ry
= L E 7 _ NS\
A/m ERC) 7 7 - !
; SN * . By
|
. G, 2 | 3 | NN
o = . | = | | =
mH O W ‘m‘\‘\m‘\‘w Aﬂ ‘m‘\‘\m‘\;j SN
gl & B\ 7\
z 0 =T =N =T NN




GEBEN HALT!

icromal)

Jw!

BLOCKZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

_ T
g -

GG 5 3
Uﬂ@ﬁmw\mw\%\@ﬁ‘ = =
rL“““““‘kh\

M521
==
-
|
|
| .
|
}
J \
M523

1/3b

(ab 160 bar)
1/3b
(ab 160 bar)

Zi
Zi

M521

M522

[ S




NOTIZEN




micromal

HALT!]

STAHL-BLOCKZYLINDER - EINFACHWIRKEND - M501 Los cesen
VerschluBschraube od
mit Sinterfilter
=y
o l T
| —
1 <D D
) e BEFESTIGUNG
a
1 1 [11
L] ! T
@) ]
. I sl
) &9 ‘ 4 (ab 160 bar)
oD ‘ © ‘
TECHNISCHE DATEN M501
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15
f mm 30 40 50 55 63 76 95 120 158
gQ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
h mm 30 30 33 38 40 44 50 60 64
m mm 1 11 11 11 11 13 17 21 25
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8 x 15 M10x 15 M12x15 | M16X25 | M20X30 | M27X40 | M30X40 | M42x60
p mm G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G 1/4 G112 G112 G112
u mm 8 8 10 12 12 16 20 24 28
v mm 2 2 2 3 3 5 5 7 7
SwW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D ll));iuf :;Iérz];tr Feditﬁ'&“g;l:raﬂ Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 50 8 20 62 97
020 3,1 100 8 20 68 102
025 4,9 140 8 20 Al 101
032 8 190 10 20 85 110
040 12,5 250 10 20 89 114
050 19,6 400 12 20 100 125
063 31,1 400 12 25 116 149
080 50,3 720 12 32 131 179
100 78,4 1100 12 32 145 205
1 2 1 2

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com

BESTELLNUMMER: M501 -Y - XXX




NOTIZEN




STAHL-BLOCKZYLINDER - EINFACHWIRKEND - M502 lnwl!!cs!.gmf\ql.]

VerschluBschraube od
mit Sinterfilter

sw

n

/4444
\

ran
[\
an
NP

BEFESTIGUNG
[[]

T
| il

f M | a
|

|| 4 (ab 160 bar)

|

e
S

oD

TECHNISCHE DATEN M502

Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15
f mm 30 40 50 55 63 76 95 120 158
ga mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
h mm 30 30 33 38 40 44 50 60 64
m mm 1 11 1 11 11 13 17 21 25
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8 x 15 M10x 15 M12x 15 M16X25 | M20X30 | M27X40 | M30X40 | M42x60
p mm G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G112 G112 G112
u mm 8 8 10 12 12 16 20 24 28
v mm 2 2 2 3 3 5 5 7 7
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55

BESTELLNUMMERNUBERSICHT

Kolben @ D g:iuflélérﬁzt, Hub +1 Gesamtlange L

mm kN mm mm

016 2 16 50 62 97
020 3,1 16 50 68 102
025 4,9 20 50 71 101
032 8 25 50 85 110
040 12,5 25 50 89 114
050 19,6 25 50 100 125
063 31,1 30 63 116 149
080 50,3 32 80 131 179
100 78,4 40 100 145 205

1 2 1 2

BESTELLNUMMER: M502 -Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




micromal

HALT!]

STAHL-BLOCKZYLINDER - EINFACHWIRKEND - M503 Lo s sesen
VerschluBschraube od BEFESTIGUNG
mit Sinterfilter ’—OT— - m -
NNER R
\ ) \
i ! i
i ! i
a I
\ ! \
‘ I i
7 21 / I
- %% %
1k = it
(K\D\ ‘\Senkung fiir ‘ @ ‘
] Zylinderschraube 1N . ]
DIN 912 ‘ \ ‘
i ! i
i ! i
i ! i
i ! i
T
TECHNISCHE DATEN M503
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15
g@ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
m mm 1 11 1 1 1 13 17 21 25
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8 x 15 M10x 15 M12 x 15 M16 X 25 M20 X 30 M27 X 40 M30 X 40 M42 x 60
p G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/2 G1/2 G172
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158
S mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D ll));iu;lélérg;tr rﬁckielj(::]irlzraft Hub =1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 50 8 20 62 97
020 3,1 100 8 20 68 102
025 4,9 140 8 20 71 101
032 8 190 10 20 85 110
040 12,5 250 10 20 89 114
050 19,6 400 12 20 100 125
063 31,1 400 12 25 116 149
080 50,3 720 12 32 131 179
100 78,4 1100 12 32 145 205
1 2 1 2

BESTELLNUMMER: M503 - Y - XXX

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




mlcromal']

STAHL-BLOCKZYLINDER - EINFACHWIRKEND - M504 Qo s ceBen HaLT!
VerschluBschraube od BEFESTIGUNG
mit Sinterfilter ’—OT— - m -
MR
\ ) \
i ! i
i ! i
a I
\ ! \
' 1S
7 21 / I
- %4 %7
1k = it
(K\D\ ‘\Senkung fiir ‘ @ ‘
] Zylinderschraube 1N . ]
DIN 912 ‘ \ ‘
i ! i
i ! i
i ! i
i ! i
T
TECHNISCHE DATEN M504
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15
g@ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25
m mm 1 11 1 1 1 13 17 21 25
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8 x 15 M10x 15 M12 x 15 M16 X 25 M20 X 30 M27 X 40 M30 X 40 M42 x 60
p G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/2 G1/2 G172
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158
S mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D I)D;iu:gl(;rzgtr Hub x1 Gesamtlange L
mm kN mm mm
016 2 16 50 62 97
020 3,1 16 50 68 102
025 49 20 50 71 101
032 8 25 50 85 110
040 12,5 25 50 89 114
050 19,6 25 50 100 125
063 31,1 30 63 116 149
080 50,3 32 80 131 179
100 78,4 40 100 145 205
1 2 1 2

BESTELLNUMMER: M504 -Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M505 lnwl!!cs!lgmf\ql.]

od

sw

BEFESTIGUNG

/4444
\

13b
(ab 160 bar)

7|
D

T

=51
|
|

1

=
|
|
|
|

yanY

N
p

[

[

AN

(ab Hub 160)

N
=

2D =

TECHNISCHE DATEN M505

Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80 100
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230 300
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180 230
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16 22
f mm 30 40 50 55 63 76 95 120 158 180 230
ga@ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32 39
h mm 30 30 33 38 40 44 50 60 64 82 92
h1 (ab Hub 160) mm - - 26 27 27 30 41 47 54 66 77
m mm 11 11 1 11 11 13 17 21 25 31 39
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35 47 55
0 x Gewindetiefe M6x12 | M8x15 | M10x 15 | M12x 15 | M16 X 25 | M20 X 30 | M27 X 40 | M30 X 40 | M42 x 60 | M48 X 70 | M56 x 80
p mm G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G 1/4 G 1/4 G1/2 G1/2 G172 G172 G1/2
u mm 8 8 10 12 12 16 20 24 28 35 42
v mm 2 2 2 3 3 5 5 7 7 7 7
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70 90

BESTELLNUMMERNUBERSICHT

Kolben @ D t?;iu: ggrgg bziu1g(|)((r)alf)tar Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 1,2 16 50 100 150 97 62
020 3,1 1,6 16 50 100 155 102 68
025 49 2,9 20 50 100 160 214 151 101 71
032 8 4,9 25 50 100 160 200 263 223 160 110 85
040 12,5 7,7 25 50 100 160 200 267 227 164 114 89
050 19,6 11,6 25 50 100 160 200 278 238 175 125 100
063 31,1 18,6 30 63 100 160 200 290 250 186 149 116
080 50,3 30,6 32 80 100 160 200 303 263 199 179 131
100 78,4 47,4 40 100 160 200 309 269 205 145
125 122,7 72,4 40 100 160 200 330 290 226 166
160 201 122,5 40 100 160 200 354 314 250 190
1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

BESTELLNUMMER: M505 - Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




mlcrnmal']

STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M506 LR cesen naLT
od
|0 a
o l T :
P ‘ ‘ AR AR BEFESTIGUNG
|| Y 2 \&y
N J. GG
Jt::::‘ Q%
RN\ A
. Sz > =l Z 1L
o T | L
Senkung fiir [
) Zylinder.schr_a.ube DII_\I 912_ ‘ i ‘ i
J Bei Hub 160 / 200 beidseitig Gewinde i ‘ i ! i
LLaH | b S
i [ 1T |
oo N
L
RN
|
TECHNISCHE DATEN M506
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80 100
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230 300
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180 230
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16 22
gd mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32 39
m mm 11 11 1 11 1" 13 17 21 25 31 39
n mm 16,5 17 18 22 24 27 26 34 35 47 55
0 x Gewindetiefe M6x12 | M8x 15 | M10x 15 | M12x 15 | M16 X 25 | M20 X 30 | M27 X 40 | M30 X 40 | M42 X 60 | M48 X 70 | M56 x 80
p G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G172 G1/2 G1/2 G172 G172
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158 180 230
S mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108 130 160
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70 90
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D ll));:' 1c I(;I(;rs;tr bgiu,lgg(r)a;:“ Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 1,2 16 50 100 150 97 62
020 3,1 1,6 16 50 100 155 102 68
025 4,9 2,9 20 50 100 160 214 151 101 Al
032 8 49 25 50 100 160 200 263 223 160 110 85
040 12,5 7,7 25 50 100 160 200 267 227 164 114 89
050 19,6 11,6 25 50 100 160 200 278 238 175 125 100
063 31,1 18,6 30 63 100 160 200 290 250 186 149 116
080 50,3 30,6 32 80 100 160 200 303 263 199 179 131
100 78,4 47,4 40 100 160 200 309 269 205 145
125 122,7 72,4 40 100 160 200 330 290 226 166
160 201 122,5 40 100 160 200 354 314 250 190
1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

BESTELLNUMMER: M506 - Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




mlcrnmal']

STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M507 ARSI
=
. %Y L BEFESTIGUNG
2

[
N
/an\
1

)

L
e

13b
(ab 160 bar)

T T
\ o\ | |
& D1, 4 @V N7
= B Jos :ggnnen = % ‘ (&J ‘ St f
2 s | i /
Do ‘ ‘ - A
Senkung §
qOxt
TECHNISCHE DATEN M507
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16
f mm 30 40 50 55 63 76 95 120 158 180
gQ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32
h mm 30 30 33 38 40 44 50 60 64 82
h1 (ab Hub 50 mm) | mm 24,5 26 26 27 27 30 41 47 54 66
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8x 15 | M10x 15 | M12x 15 | M16x25 | M20x 30 | M27x40 | M30x40 | M42x60 | M48x 70
qd x t mm 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 10,8x1,1 13,8x1,5 | 13,8x1,5 | 13,8x1,5 | 13,8x1,5
u mm 8 8 10 12 12 16 20 24 28 35
v mm 2 2 2 3 3 5 5 7 7 7
w @ mm 3,5 3,5 4 5 6 6 8 8 8 8
X mm 7 7,5 7,5 10 10 13 16 21 25 31
y mm 20,5 20,5 21 25 27 29,5 32 39 40 47
O-Ring mm 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 8x1,5 10x2 10x2 10x2 10x2
sw mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D bDJiu; I(;'érz;tr b:iu?:)((r)alggr Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 1,2 16 50 100 150 97 62
020 3,1 1,6 16 50 100 155 102 68
025 4,9 29 20 50 100 160 214 151 101 71
032 8 49 25 50 100 160 200 263 223 160 110 85
040 12,5 7,7 25 50 100 160 200 267 227 164 114 89
050 19,6 11,6 25 50 100 160 200 278 238 175 125 100
063 31,1 18,6 30 63 100 160 200 290 250 186 149 116
080 50,3 30,6 32 80 100 160 200 303 263 199 179 131
100 78,4 47,4 40 100 160 200 309 269 205 145
125 122,7 72,4 40 100 160 200 330 290 226 166
1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

BESTELLNUMMER: M507 -Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M508 lnwl!!cs!.gmf\ql.]

od BEFESTIGUNG

[T /ﬁlg

o {} ow LE" ‘—BJ
%\mﬁ
D) @
&P

e | Senkung
l | gqxt

4
°

v

H

- |
g

/4444
\

S
Y

</
]
«\
1

A = spannen
B = entspannen
(am Zylinder
gekennzeichnet)

r“““““““‘
b

L | J ‘ ‘\i Senkung fiir

— + Zylinderschraube DIN 912
Bei Hub 160 / 200

oD anschluBseitig Gewinde i

=
L_J

TECHNISCHE DATEN M508

Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80

a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230

b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180

C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16
gd mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32

i (nur Hub 160/200) - - M8x 12 | M10x 15 | M10x15 | M12x18 | M16x24 | M20x30 | M24x36 | M30x45
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8x 15 | M10x 15 | M12x15 | M16x25 | M20x30 | M27x40 | M30x40 | M42x60 | M48x 70
gd xt mm 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 10,8x1,1 13,8x1,5 | 13,8x1,5 | 13,8x1,5 | 13,8x1,5
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158 180

S mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108 130
w @ mm 3,5 3,5 4 5 6 6 8 8 8 8
0-Ring mm 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 8x1,5 10x2 10x2 10x2 10x2
SW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70

BESTELLNUMMERNUBERSICHT

Kolben @ D l?;u :I(;Iérlzztr bsiu?g(r)alt;r Hub +1 Gesamtlange L

mm kN kN mm mm

016 2 1,2 16 50 100 150 97 62
020 3,1 1,6 16 50 100 155 102 68
025 4,9 2,9 20 50 100 160 214 151 101 Al
032 8 4,9 25 50 100 160 200 263 223 160 110 85
040 12,5 1,7 25 50 100 160 200 267 227 164 114 89
050 19,6 11,6 25 50 100 160 200 278 238 175 125 100
063 31,1 18,6 30 63 100 160 200 290 250 186 149 116
080 50,3 30,6 32 80 100 160 200 303 263 199 179 131
100 78,4 47,4 40 100 160 200 309 269 205 145
125 122,7 72,4 40 100 160 200 330 290 226 166

1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

BESTELLNUMMER: M508 - Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M509 lnwl!!cs!.gmf\ql.]

Serkung fir BEFESTIGUNG

Zylinderschraube DIN 912

Bei Hub 160/ 200
hlReaitin Gaminda i od a

ansc I

o] :
j | /sw entspannen 2
Al ;u ‘l::\:” Bl
Ty
SRR 1 -
IR}
IR
A 99 Senkung
IR
IR}
GE
R f
. \ .
oD
TECHNISCHE DATEN M509
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16
gd mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32
i (nur Hub 160/200) - - M8x 12 | M10x15 | M10x15 | M12x18 | M16x24 | M20x30 | M24x36 | M30x45
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8x 15 | M10x 15 | M12x15 | M16x25 | M20x30 | M27x40 | M30x40 | M42x60 | M48x 70
qd x t mm 98x11 | 98x11 | 98x11 | 98x1,1 | 98x1,1 | 108x1,1| 13,8x15| 138x 15| 13,8x 15| 13,8x 1,5
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158 180
s mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108 130
w @ mm 3,5 3,5 4 5 6 6 8 8 8 8
0-Ring mm 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 8x 1,5 10x2 10x2 10x2 10x2
sw mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Kolben @ D bD;iu‘lc(l;grz:tr b:iu?(l)((r)alizr Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
016 2 1,2 16 50 100 150 97 62
020 3,1 1,6 16 50 100 155 102 68
025 4,9 2,9 20 50 100 160 214 151 101 71
032 8 49 25 50 100 160 200 263 223 160 110 85
040 12,5 7,7 25 50 100 160 200 267 227 164 114 89
050 19,6 11,6 25 50 100 160 200 278 238 175 125 100
063 31,1 18,6 30 63 100 160 200 290 250 186 149 116
080 50,3 30,6 32 80 100 160 200 303 263 199 179 131
100 78,4 47,4 40 100 160 200 309 269 205 145
125 122,7 72,4 40 100 160 200 330 290 226 166
1 2 3 4 5 5 4 3 2 1

BESTELLNUMMER: M509 - Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




mlcrnmal']

STAHL-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M520 Lol sesen HaLT!
od BEFESTIGUNG
0
sl B
e l‘ ﬁ | !
R P o
T . ARy
T o - =21
4D IR R
T o e
T e Senkung fiir ' ‘ 1 ! ! !
0P Zylinderschraube Lo \W—/ -
P DIN 912 P P
i ‘ i 153 FLJ,JW‘ ‘b :,L,:,Jﬁ‘
| lg10 ‘ | ‘
=i L HrH N HrH
Ly - . Positionsiiberwachung
il LT M
| [ M6x12 tief / ! (2ubehdr)
0 9f7
Kolben @ D mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32 40 50 63 80
a mm 60 60 65 75 85 100 125 160 200 230
b mm 35 35 45 55 63 75 95 120 150 180
C mm 6 7 7 10 10 10 14 14 15 16
g@ mm 6,5 6,5 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32
i (nur Hub 160/200) - - M8x12 | M10x 15 | M10x15 | M12x 18 | M16x24 | M20x30 | M24x36 | M30x 45
0 x Gewindetiefe M6 x 12 M8 x 15 M10x 15 | M12x15 | M16x25 | M20x30 | M27x40 | M30x40 | M42x60 | M48x 70
qd xt mm 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 9,8x1,1 10,8x1,1 13,8x1,5 13,8x1,5 13,8x1,5 13,8x1,5
r mm 40 40 50 55 63 76 95 120 158 180
S mm 22 22 30 35 40 45 65 80 108 130
w @ mm 3,5 3,5 4 5 6 6 8 8 8 8
0-Ring mm 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 7x1,5 8x1,5 10x2 10x2 10x2 10x2
SwW mm 8 10 13 17 22 27 36 46 55 70
Druckkraft Zugkraft Gesamtlange L (ohne Zubehor
Kolben 6D bei 100 bar bei 100 bar Hub +1 Positionsiiberwachung)
mm kN kN mm mm
025 49 2,9 20 110
032 8 4,9 25 128
040 12,5 7,7 25 132
050 19,6 11,6 25 142
063 31,1 18,6 30 161
080 50,3 30,6 32 181
100 78,4 47,4 40 192
125 122,7 72,4 40 213
1 1

BESTELLNUMMER: M509 - Y - XXX
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




BEN HALT!

icromalt
R GE ] ALUMINIUM-BLOCKZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

gw!

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Blockzylinder kénnen aufgrund ihres groBen Kraftbereiches bei kompakten BaumafBen und Dank kurzer und
genauer Taktzeiten fur viele Fertigungsaufgaben die ideale Losung darstellen.

Sie haben sich mit Funktionen wie

— Positionieren
— Spannen

— Pragen

— Stanzen

— Nieten

— Klemmen

— SchlieBen

— Offnen

— Biegen
Ziehen

im Automobil-, Maschinen- und Formenbau ebenso bewahrt wie beispielsweise im Bereich SpritzgieBen.

Bei Aluminium-Blockzylindern ist die Abfrage der Stellung des Zylinderkolbens Uber elektronische Magnetsenso-
ren moglich.

Die Schalter sind durch Verschieben langs der Nuten frei einstellbar.

Aluminium-Blockzylinder mit Positionsiberwachung werden bei zeit- bzw. taktgebundenen Spann- und Ent-
spannvorgangen und in automatisierten Anlagen eingesetzt.

AUSFUHRUNG
Gehause: Material AlZnMgCu1,5
Kolbenbohrung rolliert bzw. gehont
Kolben: Material Einsatzstahl gehartet, einteilig,
Kolbenstangendichtung in Tandem-Ausfihrung
MaBtoleranzen: soweit nicht anders angegeben nach DIN 7168-m

ALLGEMEINE ANGABEN

Kraftbereich: bis tber 1000 kN
Standardhibe: von 20-100 mm
Einbaulage: beliebig
Kolbengeschwindigkeit:  Vmax 0,5 m/s
Betriebsdruck max.: 350 bar
Einsatztemperatur: Standard: =10 bis +60°C,

Viton: auf Anfrage

Kolbenquerkraft: sollte vermieden werden, in keinem Fall
> 5% der Zylinderkraft

Medium: Mineral6l nach DIN 51524




= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

ALUMINIUM-BLOCKZYLINDER - TECHNISCHE DATEN L

TECHNISCHE INFORMATIONEN

BEFESTIGUNG
Bei Befestigung (iber Querbohrungen muss ij
der Zylinder ab einem Betriebsdruck von 160 bar i
an der Riickseite oder durch Nutensteine g'i o L
abgestltzt werden. . 113b
gestutztw i A (ab 160 bar)
vk i
A
TECHNISCHE DATEN
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40
Wirksame Kolbenflache driickend cm? 4,9 8 12,5 19,6 31,1
Wirksame Kolbenfldche ziehend cm? 29 4,9 7,7 11,6 18,6
Druckkraft (100 bar) kN 4,9 8 12,5 19,6 31,1
Zugkraft (100 bar) kN 2,9 4,9 7,7 11,6 18,6
SONDERAUSFUHRUNG
Hochtemperaturausfihrung mit Viton: Fur Temperaturen tber 100°C
Bestellbeispiel: M521-2-020-V
Hubverkirzung beim Ausfahren: Durch Einsatz einer Distanzscheibe wird der Hub verkirzt
Bestellbeispiel: M521-2-020-30
AuBengewinde auf Kolbenstange: Am Kolbenstangenende wird gewinschtes Gewinde angebracht
Bestellbeispiel: M521-2-020-M8 x 15 (Gesamtldnge = L + 15 mm)
Induktiver Naherungsschalter: Anbringung induktiver Nadherungsschalter am Hubanfang und Hubende
Bestellbeispiel: M521-2-20-N
Stanzzylinder: Anbringung von Fihrungselementen an Kolben und Verschraubung

Bestellbeispiel: M521-2-20-S




= A
r__||_ rr - JV/
= T e = [
ADn - — — = WMT !
T N I -
v 49 P = g =
B r-— =
= s S -
5 - ,i‘\‘\w\\w\\w\
) L ———-
Ll
T
o
Ll
2 —
= N 1N T —— Il
> EDWW/ == et
¥ -
@) ~ — -1 o
: ; ‘E E -
—1
en ] _ -
= S o= —
- !
=
= =
5 = 5
< 5 :
N g 8%
) B3 )
L - —
T
N R
U ~
! , ////_
= 7 : $
: @y & ;
~ ~N — N
[ | @)
rﬂ O = ' w
- = = | | =
m = - W N el il oy s NN <
5| 7 = @ N\ =
- L T o
N3 F O 7 1
2 o0 & =N O




ALUMINIUM-BLOCKZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M521

GEB

Jwir

micromal)

r
: (D)
N>
G
: & EEE cuE
fiir Zylinder- I i R S R b
schraube Senkung by L RN
DIN 912 fiir Zylinder- - L‘r;FﬂT—FﬁL
(beidseitig) schraube — P —
DIN 912 L
(beidseitig) i {2 ''''' T‘ - k<,)/ }
I = A e >=
b—-—-——-— F‘iﬁ———\—%»
,f********%j*}** -1 |
ﬂ‘D m n
f
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40
a mm 65 75 85 100 125
b mm 45 55 63 75 95
C mm 7 10 10 10 14
f mm 50 55 63 76 95
go mm 8,5 10,5 10,5 13 17
h mm 33 38 40 44 50
m mm 18 20 21 21 26
n mm 18 22 24 27 26
0 x Gewindetiefe M10x 15 M12x 15 M16 x 25 M20 x 30 M27 x 40
p mm G1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G112
r mm 50 55 63 76 95
S mm 30 35 40 45 65
SW mm 13 17 22 27 36
Druckkraft Zugkraft .
Kolben @ D bei 100 bar bei 100 bar Hub +1 Gesamtlange L
mm kN kN mm mm
025 49 2,9 20 50 100 85 115 165
032 8 49 25 50 100 100 125 175
040 12,5 7,7 25 50 100 106 131 181
050 19,6 11,6 25 50 100 117 142 192
063 31,1 18,6 30 63 100 135 168 205
1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M521 -Y - XXX

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

ALUMINIUM-BLOCKZYLINDER
DOPPELTWIRKEND - M522 | M523 | M524

od od
0 0
o | ﬁ i l Il r
\H ‘ i | r I ! ‘ ! I P entspannen
o L Pl P! P r2
>W Py N
W | it Ll D D
N I [ R T ow
Vv N e a ——@f—ﬁ
~ I ‘ I } [ } spannen
- - Lo o
% ek S
N I SRR IR
RERE IR IR
AN 1 I “\H‘H\“ 99
Ko7 00 | } o N E |
= ) ‘L‘/-‘ ‘sJﬁnnen = 2 } ! ! ‘L‘ ‘ ‘J‘ ! ! }
597 3 ANl nins
) %D .
Senkung § Senkung fiir ;;Ir;:::?sz::aube od
Oq xt Zylinderschraube DIN 912
DIN 912 F;
\ [ N
\l e l‘ 1
AN IR
N T
a P T | P
Senkung . | | [N | |
0qxt | ‘ | H *JF [l | ‘ |
: IR
] I | N ‘
C ow - } \ } I ‘ I } \ }
- R
al v — A = spannen | } (I ‘ (I } o
B = entspannen | ‘ | |1 ‘ (| | ‘ |
(am Zylinder I I I o
o /T\ gekennzeichnet) | ‘ } ‘L\ ‘ u‘ } ‘ |
I [
by B4 =a=] !
‘ ‘ ! ‘ ! ‘ !
oD
M522 M523 M524
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40
a mm 65 75 85 100 125
b mm 45 55 63 75 95
C mm 7 10 10 10 14
f mm 50 55 63 76 95
gQ mm 8,5 10,5 10,5 13 17
h mm 33 38 40 44 50
h1 (ab Hub 50) mm 40 42 44 47 60
X mm 21,5 25 27 30 35
y mm 21 25 27 29,5 32
0 x Gewindetiefe M10x 15 M12x 15 M16 x 25 M20 x 30 M27 x 40
qdxt mm 98x1,1 10,8 x 1,1 10,8 x 1,1 10,8x 1,1 158x 1,3
r mm 50 55 63 76 95
S mm 30 35 40 45 65
w mm 4 5 6 6 8
0-Ring mm 7x1,5 8x1,5 8x1,5 8x 1,5 12,42x1,78
SwW mm 13 17 22 27 36

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




ALUMINIUM-BLOCKZYLINDER
DOPPELTWIRKEND - M522 | M523 | M524

= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

p—
=

BESTELLNUMMERNUBERSICHT M522

Kolben @ D '?er:’: I(;gr;;tr b:;j?(l)((r)a;tar Hub +1 Gesamtlange L

mm kN kN mm mm

025 4,9 29 20 50 100 85 115 165
032 8 4,9 25 50 100 100 125 175
040 12,5 1,7 25 50 100 106 131 181
050 19,6 11,6 25 50 100 117 142 192
063 31,1 18,6 30 63 100 135 168 205

1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M522 -Y - XXX
|

BESTELLNUMMERNUBERSICHT M523

Kolben @ D ll))(:iu‘f ggrz;tr b:iu%(r)a;tar Hub =1 Gesamtlange L

mm kN kN mm mm

025 4,9 2,9 20 50 100 85 115 165
032 8 4,9 25 50 100 100 125 175
040 12,5 7,7 25 50 100 106 131 181
050 19,6 11,6 25 50 100 17 142 192
063 31,1 18,6 30 63 100 135 168 205

1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M523 - Y - XXX
|

BESTELLNUMMERNUBERSICHT M524

Kolben @ D l?;iu:glérzgtr b:iu%(r)alf)tar Hub +1 Gesamtlange L

mm kN kN mm mm

025 4,9 2,9 20 50 100 85 115 165
032 8 4,9 25 50 100 100 125 175
040 12,5 7,7 25 50 100 106 131 181
050 19,6 11,6 25 50 100 17 142 192
063 31,1 18,6 30 63 100 135 168 205

1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M523 -Y - XXX
|




icromal)

GEBEN HALT!

gw!

RUNDZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Rundzylinder kénnen aufgrund ihrer platzsparenden AuBenformen eng zueinander angeordnet werden
und stellen fir eine Vielzahl von Fertigungsaufgaben die ideale Losung dar. Haufigen Einsatz finden sie in
Mehrfachspannvorrichtungen im Automotivbereich sowie im Maschinenbau und Formenbau.

Typische Aufgaben der Elemente sind dabei das Positionieren, Spannen, Pragen, Stanzen, Nieten, Klemmen,
SchlieBen, Offnen, Biegen oder Ziehen von Bauteilen.

AUSFUHRUNG

Gehause: Automatenstahl briniert, Kolbenbohrung rolliert bzw. gehont

Kolben: Material Einsatzstahl gehartet, einteilig, Kolbenstangendichtung in Tandem-
Ausfiihrung

Maftoleranzen: soweit nicht anders angegeben nach DIN 7168-m

HOHLKOLBENZYLINDER

Hohlkolbenzylinder werden oftmals in Verbindung mit mechanischen Spannelementen als Zug- und
Druckzylinder eingesetzt. Hohlkolbenzylinder besitzen eine Federrtickstellung und die Kolbenstange ein
HC Gewinde fur Heli-Coil Einsatze.

ALLGEMEINE ANGABEN

Kraftbereich: Spannkraft bis 200 kN
Standardhibe: von 10-25 mm
Einbaulage: Befestigung durch Anflanschen oder Aufstecken auf die Zugstange

Kolbengeschwindigkeit:  Vmax 0,5 m/s

Betriebsdruck max.: 500 bar

Einsatztemperatur: Standard:  —10 bis +60°C | Viton: auf Anfrage
Kolbenquerkraft: sollte vermieden werden, in keinem Fall > 5% der Zylinderkraft
Medium: Mineral®l nach DIN 51524

Modelle: 24 Modelle mit/ohne AuBengewinde

Anschlisse: Rohrgewindeanschlul3




RUNDZYLINDER - TECHNISCHE DATEN - SPANNKRAFTDIAGRAMME l"w.!!ce!.gmf\ql.]

Spannkraftdiagramm M710 | M711
200

M71x-1-080
180
160
140
120
M71x-1-063
100
80
M71x-1-050
60
M71x-1-040
40
M71x-1-032
20 M71x-1-025
100 200 300 400 500

=
<3
5
v
C
C
©
Q
wm
Betriebsdruck (bar)
Spannkraftdiagramm Vorhub M712 | M713 Spannkraftdiagramm Riickhub M712 | M713
200 200
M71x-1-080
180 180
160 160
M71x-1-080
140 140
120 120
M71x-1-063
100 100
M71x-1-063
= 80 = 80
< M71x-1-050 <
T T
A A
E 60 E 60 M71x-1-050
© ©
& &
M?71x-1-040
40 40 M71x-1-040
M71x-1-032
M71x-1-032
20 M71x-1-025 20
M71x-1-025
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500

Betriebsdruck (bar) Betriebsdruck (bar)




GEBEN HALT!

icromalt
R ] RUNDZYLINDER - TECHNISCHE DATEN

gw!

EINSPANN- UND EINSCHRAUBZYLINDER

Einspann- und Einschraubzylinder werden tberwiegend in Mehrfachspannvorrichtungen eingesetzt und
erlauben dort eine enge Anordnung der einzelnen Elemente, die doppeltwirkende Bauweise ermdglicht
dabei prazise Taktzeiten.

ALLGEMEINE ANGABEN EINSPANNZYLINDER

Kraftbereich: Spannkraft bis 160 kN
Standardhibe: von 20-50 mm
Einbaulage: Befestigung durch Anflanschen

Betriebsdruck max.:

Einsatztemperatur:

Kolbenquerkraft:
Medium:
Modelle:
Anschlisse:

Ausfuhrungen:

500 bar

Standard: —10 bis +60°C | Viton: auf Anfrage

sollte vermieden werden, in keinem Fall > 5% der Zylinderkraft
Mineral6l nach DIN 51524

12 Modelle mit AuBengewinde

Rohrgewindeanschluf3

Kolbenstangenende mit Innengewinde oder ballig

ALLGEMEINE ANGABEN EINSCHRAUBZYLINDER

Kraftbereich:
Standardhtibe:

Einbaulage:

Betriebsdruck max.:

Einsatztemperatur:

Kolbenquerkraft:
Medium:
Modelle:
AnschlUsse:

Ausfihrungen:

Spannkraft bis 160 kN

von 15-50 mm

Befestigung durch Einschrauben (Zylindrisches Gehause in Patronenbauweise)
500 bar

Standard: —10 bis +60°C | Viton: auf Anfrage

sollte vermieden werden, in keinem Fall > 5% der Zylinderkraft

Mineral®l nach DIN 51524

20 Modelle

Olversorgung tiber Olkanéle

Kolbenstangenende mit Innengewinde oder ballig




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

HOHLKOLBENZYLINDER - EINFACHWIRKEND - M710 | M711

M710 M711
K1
G d
[
| BN Z
| -
| N
| o | §§/ Hohlkolbenzylinder
I — | ‘ ‘ / einfachwirkend
| g |
a2 |
d1
D
K
i
BEFESTIGUNG ‘
i i \
| N |
\ V/ \ S I
| |
| |
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63 80
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40 50
Hub mm 10 10 12 12 16 16
Wirksame Kolbenflache cm? 3,77 6,03 9,42 14,72 23,12 37,68
Spannkraft 100 bar kN 3,7 6 9,4 14,7 23 37,5
500 bar kN 18,5 30 47 73,5 115 187,5
d1 mm 12 16 20 25 32 40
d2 mm 8,2 10,2 12,2 16,2 20,2 27,2
G M40 x 1,5 M45x 1,5 M55x 1,5 M65 x 1,5 M80 x 2 M100 x 2
g HC M8 HC M10 HC M12 HC M16 HC M20 HC M27
K mm 50 55 65 70 80 100
K1 mm 40 45 55 65 80 100
k mm 35 40 45 50 60 75
L mm 60 65 72 78 96 110
L1 mm 59 64 71 77 95 109
L2 mm 36 41 45 50 60 65
m mm 12 12 15 15 21 23
p G1/4 G1/4 G1/4 G 1/4 G1/4 G1/4
Gehause mit AuBengewinde M710-1-025 M710-1-032 M710-1-040 M710-1-050 M710-1-063 M710-1-080
Gehause ohne AuBengewinde M711-1-025 M711-1-032 M711-1-040 M711-1-050 M711-1-063 M711-1-080

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




micromal

HALT!]

HOHLKOLBENZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M712 | M713 Los cesen
M712 M713
K <
G -;— §
| . N
| ) N7 |
i al \; -
4 - — ‘ J— 4 x M8x10 \ ‘ i) ‘71
‘ H/. | 4‘ ‘ It Hohlkolbenzylinder
1 EJ 1 W doppeltwirkend
42
Tar
D
BEFESTIGUNG
I
\
\
i
\
|
TECHNISCHE DATEN M712 | M713
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63 80
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40 50
Hub mm 10 10 16 16 20 25
Wirksame Kolbenflache  Vorhub cm? 3,77 6,03 9,42 14,72 23,12 37,68
Riickhub m? 2,89 49 7,65 11,59 18,6 30,63
Spannkraft 100 bar Vorhub 3,77 6,03 9,42 14,72 23,12 37,68
Riickhub 2,89 4,9 7,65 11,59 18,6 30,63
Spannkraft 500 bar Vorhub kN 18,85 30,15 471 73,6 115,6 188,4
Riickhub kN 14,45 24,5 38,25 57,95 93 153,15
d1 mm 12 16 20 25 32 40
d2 mm 8,2 10,2 12,2 16,2 20,2 27,2
G M50 x 1,5 M55 x 1,5 M65x 1,5 M70x 1,5 M80 x 2 M100 x 2
g HC M8 HC M10 HC M12 HC M16 HC M20 HC M27
K mm 50 55 65 70 80 100
k mm 35 40 45 50 60 75
L mm 60 65 73 79 96 110
L1 mm 59 64 72 78 95 109
L2 mm 36 41 45 50 60 65
m mm 11 12 14 14 18 22
p G 1/4 G1/4 G1/4 G1/4 G 1/4 G1/4
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
Gehduse mit AuBengewinde M712-1-025 M712-1-032 M712-1-040 M712-1-050 M712-1-063 M712-1-080
Gehduse ohne AuBengewinde M713-1-025 M713-1-032 M713-1-040 M713-1-050 M713-1-063 M713-1-080

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

EINSPANNZYLINDER - M720

do "
o _
= .
N : /
T - Z
IR
E»J ‘ L«i m Einspannzylinder Einspannzylinder
LF*L””: B M720 M720, ballig
DO
G
BEFESTIGUNG
—= —=
ST y *
7 |
| |
\ \
| |
| |
\ \
| |
TECHNISCHE DATEN M720
Kolben @ D mm 20 25 32 40 50 63
Stangen @ d mm 10 14 16 20 25 32
Hub mm 20 25 25 40 40 50
Wirksame Kolbenflache cm? 3,14 4,9 8,0 12,56 19,62 31,15
Spannkraft (100 bar)  Druck kN 3,14 4,9 8,0 12,56 19,62 31,15
Zug kN 2,3 34 6,2 9,6 15,1 23,8
Spannkraft (100 bar)  Druck kN 16 25 40 64 100 156
Zug kN 11,5 17 31 48 75,5 119
G M45x 1,5 M52 x 1,5 M60 x 1,5 M70x 1,5 M85 x 2 M105 x 2
L mm 74,5 81,5 87,5 108 113,5 129,5
L1 mm 71,5 78,5 84,5 105 110,5 125,5
L2 mm 68 75 80 100 103 117
m mm 9 6 3 0 0 0
n mm 13 16 20 25,5 23,5 41
0 mm M6 x 12 M8 x 12 M10x 15 M12 x 20 M16 x 22 M20 x 30
SW mm 8 1M 13 17 19 24
BESTELLNUMMERNUBERSICHT
‘ Kolben, Innengewinde M720-G-020 M720-G-025 M720-G-032 M720-G-040 M720-G-050 M720-G-063
‘ Kolben, ballig M720-B-020 M720-B-025 M720-B-032 M720-B-040 M720-B-050 M720-B-063

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




EINSCHRAUBZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M730 lnwl!!cs!.gmf\ql.]

K {7

dg

sw

N——

L
L2
(Y 1Y
LS

— i Einschraubzylinder Einschraubzylinder
= M730 mit M730, ballig
Innengewinde
- Do
- G
EINBAURAUM
Ra 0,8
uso*’—l KH? Einzelheit Z
}
30° i <
,/(A(\_}g\ = o E Ir =
‘\‘ I% ‘q
Einzel;it z @ 0.3 max.
p_ |
G
TECHNISCHE DATEN M730
Kolben @ D mm 10 16 20 25 32 40 50 63
Stangen @ d mm 5 8 10 14 16 20 25 32
Hub mm 15 15 20 25 25 40 40 50
Wirksame Kolbenflache | cm? 0,78 2,0 3,14 4,9 8,0 12,56 19,62 31,15
Druckkraft (100 bar) kN 0,78 2,0 3,14 4,9 8,0 12,56 19,62 31,15
Zugkraft (100 bar) kN 0,6 1,5 2,3 3,4 6,2 9,6 15,1 23,8
Druckkraft (500 bar) kN 4 10 16 25 40 64 100 156
Zugkraft (500 bar) kN 3 7,5 11,5 17 31 48 75,5 119
G M15x 1,5 M22x 1,5 M26 x 1,5 M32x 1,5 M40 x 1,5 M50 x 1,5 M62 x 1,5 M78 x 1,5
h mm 14 15 17 19 22 30 33 40
h1 mm 3 3 3 4 4 5 6 6
K mm 16 24 28 34 42 52 64 80
L mm 38 47 51 59 64 85 88 103
L1 mm 35 44 48 56 61 82 85 99
L2 mm 33 41 44 52 56 76,5 71 90
m mm 30 38 41 48 52 71,5 71 84
n mm 11 16,5 14 16 19 21,5 22 25
0 mm M3 x 6 M5 x 10 M6 x 12 M8 x 12 M10 x 15 M12 x 20 M16 x 22 M20 x 30
p mm 2 3 3 3 4 6 6 6
q mm 5 " 15 20 27 35 45 58
rls mm 1714 25/5 29/5 35/5 43617 54 /10 66/10 82/10
t mm 20 27 28 34 35 47 45 51
ulv mm 2/125 3/18 41722 4728 5/32 6/40 8/48 10/62
SwW mm - - 8 " 13 17 19 24

BESTELLNUMMERNUBERSICHT

Kolben, Innengewinde | M730-G-010 | M730-G-016 | M730- G- 020 | M730 - G- 025 | M730- G- 032 | M730 - G - 040 | M730 - G - 050 | M730 - G - 063
Kolben, ballig M730-B-010 | M730-B-016 | M730-B-020 | M730 - B - 025 | M730 - B - 032 | M730 - B - 040 | M730 - B - 050 | M730 - B - 063

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN




= m—
-M
m -

mal']

EINSCHRAUBZYLINDER - DOPPELTWIRKEND - M731 L BEN HALT
EINBAURAUM
ey L G+0,5
! Kanten
‘ gerundet
(.
Ly ] o
==k -
- b O 1 ’ ® ?%S_- \_/
= L[ g =
[ -
Ll Einschraubzylinder
Do 7 x M731
k19
ko f7 (alternativ: untere Olzufiihrung frei wahlbar
G auBerhalb der Passungstiefe)

ZU BEACHTEN

Die Lage der unteren Olzufiihrung ist in dem Bereich auBerhalb der Passungstiefe frei wahlbar.

Die Einflihrfase und die Bohrung der oberen Olzufiihrung missen sorgféltig gerundet werden, um eine Besch&di-
gung der Dichtungen bei der Montage zu vermeiden.

Der Grund der Aufnahmebohrung dient als Anschlag beim Riickzug des Kolbens, deshalb ist das MafB h unbedingt
einzuhalten.

MaR r gilt fur einen Betriebsdruck von 500 bar und eine Bruchfestigkeit des verwendeten Werkstoffes von 500 N/mm?.

EINBAUBEISPIELE
penlinnsnl ausnlnssn  SNEN 7 SEEN7 AEN 7 N
%L \ l/‘//’ \ l/‘//’ \ l/‘//’ \ I‘// % \ % \ % \ % \ ‘/

22

7

y

;\ -
N\
\\
\

TECHNISCHE DATEN M731

Kolben @ D mm 16 20 25 32

Stangen @ d mm 10 12 16 20

Hub mm 16 20 25 32

Druckkraft (100 bar) | kN 2,0 3,1 49 8,0

Zugkraft (100 bar) | kN 1,2 2,0 2,9 49

Druckkraft (500 bar) | kN 10 15,7 24,5 40,2

Zugkraft (500 bar) kN 6,1 10,0 14,5 24,5

e mm 30 31,0 39 44

G mm | M26x 1,5 | M32x1,5 | M40x 1,5 | M50x 1,5

h mm 48 53 65 72

k mm 22 28 35 44

k1 mm 21 26 33 42

K mm 31 37 44 54

L mm 65 67 82 94

L1 mm 59 60 75 84

m mm 19 20 25 28

n mm 8,5 10,5 13,5 15,5

0 mm | M6x12 M8 x 12 M10x 15 | M12x 15

r min. mm 8 10 1 13 .
Iy o | 25/25 | 4130 | 5i35 | 5% BESTELLNUMMERNUBERSICHT
SwW mm 8 10 13 17

Anzugsmoment | Nm 50 100 200 400 \ | M731-1-016 | M731-1-020 [ M731-1-025 | M731-1-032 |

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com







micromal)

SONDERKONSTRUKTIONEN




SONDERKONSTRUKTIONEN

DAS PASSENDE PRODUKT WAR NICHT DABEI?

Kein Problem! Unsere Konstruktion freut sich auf Ihre Herausforderung!
MICROMAT - |hr Spezialist fiir Sonderkonstruktionen.

LANGHUB SONDERZYLINDER

TECHNISCHE DATEN

AuBenmaBe (mm): 1055,4 x 215 x 215 Hublédnge (mm): 739,5
Maximaler Druck (bar): 260 Kolbendurchmesser (mm): 95
Maximale Betriebstemperatur (°C): 70 Stangendurchmesser (mm): 75

SONDERZYLINDER INKL. MEDIENUBERGANGE DURCH KOLBENSTANGE

TECHNISCHE DATEN
AuBenmaBe (mm): 1347 x @475 Hubldnge (mm): 290
Maximaler Druck (bar): 280 Kolbendurchmesser (mm): 280

Maximale Betriebstemperatur (°C): 70 Stangendurchmesser (mm): 150




= m—
-M
m -

mal']

EN HALT!

SONDERKONSTRUKTIONEN

p—
=

HYDRAULIKMUTTER WERKZEUGVERRIEGELUNG

TECHNISCHE DATEN

AuBenmaBe (mm): @265 x 104
Maximaler Druck (bar): 150
Maximale Betriebstemperatur (°C): 70
Hubldnge (mm): 6
Kolbendurchmesser (mm): 230
Stangendurchmesser (mm): 220

SONDERBLOCKZYLINDER FUR SEHR HOHE QUERKRAFTE

TECHNISCHE DATEN

AuBenmaBe (mm): 340 x 340 x 546
Maximaler Druck (bar): 150

Maximale Betriebstemperatur (°C): 70

Hublange (mm): 50
Kolbendurchmesser (mm): 250

Stangendurchmesser (mm): 220







micromal

WIR GEBEN HALT!

. j‘@g@“ \
wﬁ““%
y g Rl

ZUBEHOR




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

ZUBEHOR - DRUCKSCHRAUBEN

DRUCKSCHRAUBEN

DRUCKSCHRAUBEN BALLIG

|E22rlf;£\),§i?1£2 b C R sw Bestell-Nr.
M6 10 20 20 10 911-1-MO06
M8 10 20 20 1 911-1-M08
M10 12 22 35 17 911-1-M10
M12 12 22 45 19 911-1-M12
M16 20 30 60 24 911-1-M16
M20 25 35 60 30 911-1-M20
M27 30 47 100 41 911-1-M27
M30 35 54 100 46 911-1-M30
M42 45 71 140 65 911-1-M42
M48 60 90 250 75 911-1-M48
| N
T f
o \ g
< | < 1
i
a
DRUCKSCHRAUBEN MIT SPITZKEGEL
IE?;LE;LI‘);;:“;T; b 4 B° sw Bestell-Nr.
Mé 10 22 90 10 911-2-MO06
M8 8 22 90 13 911-2-M08
M10 12 27 90 17 911-2-M10
M12 12 25 120 19 911-2-M12
M16 20 35 120 24 911-2-M16
M20 25 40 120 30 911-2-M20
M27 30 50 120 41 911-2-M27
M30 35 60 120 46 911-2-M30
M42 45 77 120 65 911-2-M42

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com

sw




ZUBEHOR - DRUCKSCHRAUBEN m!ce!.gmAql.]

DRUCKSCHRAUBEN MIT KUPPLUNGSZAPFEN
Betriebsdruck ziehend max. 350 bar

IFur Ll ) b (d do eo f g h r R sw Bestell-Nr.
nnengewinde a
M10 15 32 20 10 12 6,5 55 1 320 17 911-3-M10
M12 15 32 20 10 12 6,5 55 1 320 17 911-3-M12
M16 20 40 25 16 14 7 6 1 400 22 911-3-M16
M20 28 56 32 18 22 10 10 1 500 27 911-3-M20
M27 39 75 40 24 32 13 12 1,5 630 36 911-3-M27
M30 35 89 52 30 25 19 19 2 800 46 911-3-M30
dg
ed
—
- |
o ‘ >r
| DX ]
A
-] — ‘
SW
|
a
PENDELDRUCKSCHRAUBE
Fiir Kolbe_n mit Zulassige Belastung b c do co sw Bestell-Nr.
Innengewinde a (kN)
M8 10 8 13 7,2 13 11 911-4-M08
M10 25 10 18 10,5 20 17 911-4-M10
M12 25 12 18 10,5 20 17 911-4-M12
M16 90 16 27 20 30 27 911-4-M16
do
f ;
i, —
] T \sw
= |

ed

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

ZUBEHOR - NUTMUTTERN

NUTMUTTERN

Gewinde g d1 d2 h b t Bestell-Nr.

M22x 1,5 40 34 9 6 2,5 M921 - 1-022
M30x 1,5 50 43 10 7 3 M921-1-030
M36 x 1,5 58 50 1 8 3,5 M921-1-036
M40 x 1,5 62 54 12 8 3,5 M921-1-040
M42 x 1,5 62 54 12 8 3,5 M921-1-042
M45 x 1,5 68 60 12 8 3,5 M921 - 1-045
M50 x 1,5 75 67 13 8 3,5 M921 - 1-050
M52 x 1,5 80 70 13 10 4 M921-1-052
M55 x 1,5 80 70 13 10 4 M921 - 1-055
M60 x 1,5 90 80 13 10 4 M921 - 1-060
M65 x 1,5 95 85 14 10 4 M921 - 1-065
M70x 1,5 100 90 14 10 4 M921-1-070
M72 x 1,5 110 100 14 10 4 M921-1-072
M75x 1,5 110 100 14 10 4 M921-1-075
M80 x 1,5 115 105 16 10 4 M921 - 1- 080
M85 x 1,5 120 110 16 10 4 M921 - 1-085
M95 x 1,5 135 120 16 12 5 M921 - 1-095
M100x 1,5 145 130 16 12 5 M921-1-100
M105x 1,5 155 140 16 12 5 M921-1-105

h
d1
‘ ]
d?2
T YA R I
t
]

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




ZUBEHOR - POSITIONSUBERWACHUNG

icromal)

GEBEN HALT!

Jw!

POSITIONSUBERWACHUNG

M930

Die Positionstiberwachung wird am Zylinderboden befestigt, ein an der durchgehenden Kolbenstange ange-
brachter Schaltnocken 16st die Funktion der Naherungsschalter aus. Durch ein Verschieben der Naherungsschal-
ter in einer langs der Kolbenstange angebrachten Nut werden die gewtinschten Schaltpositionen zur Meldung
von entspannter bzw. gespannter Position eingestellt.

Auf Wunsch sind neben dem unten angegebenen Schalter auch andere Ausfihrungen lieferbar.

Beim Einsatz einer Positionstiberwachung missen die entsprechenden Einsatzbedingungen und SchutzmaBnah-
men berlcksichtigt und sichergestellt werden.

HINWEIS

Fur den Einsatz im Kuhlmittelbereich ist die Positionstiberwachung nicht geeignet, bei Anfall von Spénen sind

geeignete Abdeckungen vorzusehen.

TECHNISCHE DATEN
Schaltfunktion:
Ausgangstechnik:

Mindestabstand
der Schaltpositionen:

Umgebungstemperatur:

Betriebsspannung:
Restwelligkeit:
Dauerstrom:
Nennschaltabstand:
KurzschluBfest:
Gehéausewerkstoff:
AnschluBart:

Schutzart nach DIN 40050:

@

45

20

50

schlieBen
PNP

13 mm

-25° C bis +70° C
10 bis 30 V DC
max. 15 %

max. 200 mA

1,5 mm

ja

Stahl, nicht rostend
Stecker

P67

NAHERUNGSSCHALTER
AnschluB-Schaltbild

P

1 braun ~
-/ +
- | 4 schwarz
~
- -
3 blau 7

Weitere Naherungsschalter auf Anfrage.

L2

7
iy

Y
ik

1]

Bestell-Nr.
Naherungschalter M935-1-000
Stecker mit Kabel M935-2-000
Positionstiberwachung komplett bis Hub 30 mm (L2 =45 mm) M930-1-001
Positionstiberwachung komplett bis Hub 50 mm (L2 = 65 mm ) M930-1-002

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com

W




GEBEN H

gw!

icromar)

ZUBEHOR - POSITIONSUBERWACHUNG

POSITIONSUBERWACHUNG

M520

R 1l il
AN nlolg Pl
I h ™Y o
T el ] &% ! bl s
L NI m IR
& 0 T
T nE L 5
I — : ‘ : : | 3 g Senkung fiir
1D|@) P P Zylinderschraube
o m 1‘1 P DIN 912
D AR I T s
" I } I Il \ } |
! 210 ‘
v h L2 h
[ _ il
a_&‘_L_@xutlef
| |eof7
Positionsiiberwachung
(Zubehor)
Kolben @ D mm 25 32 40 50 63 80 100 125
Stangen @ d mm 16 20 25 32 40 50 63 80
Hub mm 20 25 25 25 30 32 40 40
Druckkraft (100 bar) | kN 4,1 7.2 11,8 18,9 30,4 49,5 77,8 122
Zugkraft (100 bar) [ kN 2,9 4,9 77 11,6 18,6 30,6 47,4 72,4
a mm 65 75 85 100 125 160 200 230
b mm 45 55 63 75 95 120 150 180
C mm 7 10 10 10 14 14 15 16
g9 mm 8,5 10,5 10,5 13 17 21 25 32
h mm 3 38 40 44 50 60 64 82
L mm 83 9% 100 110 124 134 145 166
L1 mm 27 32 32 32 37 47 47 47
L2 mm 45 45 45 45 45 65 65 65
m mm 23 2 2 23 25 24 25 31
n mm 18 2 24 27 26 34 35 47
0 x Gewindetiefe M10x15 | M12x15 | M16x25 | M20x30 | M27x40 | M30x40 | M42x60 | M48x70
p G1/4 G 1/4 G 1/4 G 1/4 G1/4 G 1/4 G 1/4 G 1/4
[ mm 50 55 63 76 95 120 158 180
s mm 30 35 40 45 65 80 108 130
sw mm 13 17 22 27 36 46 55 70
\ | M520-1-025 [ M520-1-032 | M520-1-040 [ M520-1-050 | M520-1-063 [ M520-1-080 | MS520-1-100 | M520-1-125

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




ZUBEHOR - SPANNARME lnw.!!ce!.gmAaTl.]

SPANNARME

SPANNARM KEGEL 1:10 STANDARD

Stangen @ d Spannarmlange Zylinderachse ) i i )
zu Achse Druckpunkt Gewindeaufnahme Druckstiick Lénge Zylinderachse zur AuBenkante
kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang

mm 0 0 0 P P P q q q
018 - 32 45 - M8 M8 25 - -
020 - 45 64 - M8 M8 32 - -
025 - 50 75 - M12 M12 35 - -
028 - 57 82 - M12 M12 45 - -
036 - 65 90 - M16 M16 44,5 - -
042 - 70 100 - M20 M20 50 - -

1 2 3 1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M901 - Y - XXX - X
|

SPANNARM KEGEL 1:10 ROHLING

Stangen 9 d Gesamtlange Breite Hohe Léi;?:—.‘ /_\zli'é'::gz::“
kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang

mm a a a b b b C d d q q q
018 40 55 68 30 30 30 17 17 17 25 40 53
020 49 72 91 34 34 34 19 19 19 32 55 74
025 55 85 110 40 40 40 23 23 23 35 65 90
028 66 100 122 47 47 47 26 26 26 45 79 101
036 72 108 134 55 55 55 30 30 30 44,5 80,5 106,5
042 85 125 155 70 70 70 33 33 33 50 90 120

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M522 - Y - XXX - X
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




mlcromal']

lWIR GEBEN HALT!

ZUBEHOR - SPANNARME

SPANNARM KEGEL 15° STANDARD

Stangen @ d Spannarmlange Zylinderachse ) i i )
zu Achse Druckpunkt Gewindeaufnahme Druckstiick Lange Zylinderachse zur AuBenkante
kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang

mm 0 0 o P P P q q q
018 - 32 45 - M8 M8 25 - -
020 - 45 64 - M8 M8 32 - -
025 - 50 75 - M12 M12 35 - -
028 - 57 82 - M12 M12 45 - -
036 - 65 90 - M16 M16 44,5 - -
042 - 70 100 - M20 M20 50 - -

1 2 3 1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M906 - Y - XXX - X
|

SPANNARM KEGEL 15° ROHLING

Stangen @ d Gesamtlange Breite Hohe Lé:gre :Jg::f;::gse
kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang kurz mittel lang

mm a a a b b b c c c q q q

018 40 55 68 30 30 30 17 17 17 25 40 53
020 49 72 91 34 34 34 19 19 19 32 55 74
025 55 85 110 40 40 40 23 23 23 35 65 90
028 66 100 122 47 47 47 26 26 26 45 79 101
036 72 108 134 55 55 55 30 30 30 44,5 80,5 106,5
042 85 125 155 70 70 70 33 33 33 50 90 120

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3

BESTELLNUMMER: M906 - Y - XXX - X
|

2D- und 3D-Daten finden Sie unter: https://micromat.partcommunity.com




NOTIZEN  WIR GEBEN HALTI




NOTIZEN







